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Water, together with air and earth is the element which probably appears the most
natural to us, the one we think we know the best. But this is not so! The power , the
magical energy contained in this natural element is amazing, and to know it and to be
able to use it for the benefit of everybody, man must work with science and passion.
INTERPUMP is a Company which lives and works with water, a world-wide leader
Company.

L’ eau, avec l’air et la terre, est peut-être l’élément qui nous paraît le plus naturel, celui
que nous croyons le mieux connaître. Mais il n’en est rien! La force, l’énergie magique
contenue dans cet élément naturel, est stupéfiante, et pour la connaître et pouvoir
l’utiliser pour le profit de tout le monde, l’homme doit travailler avec science et passion.
INTERPUMP est une société d’hommes et de techniciens qui vivent et travaillent avec
l’eau, une société qui est protagoniste dans les marchés du monde entier.

Wasser ist ebenso wie Luft und Erde das natürlichste Element für den Menschen, das
er am besten kennen sollte. Dies ist nicht so! Die Kraft und die magische Energie in
diesem natürlichen Element ist überraschend. Um dies zu erkennen und es für den
Nutzen der Menschheit zu entwickeln, ist begeisterter wissenschaftlicher Einsatz gefragt.
INTERPUMP ist eine Firma, die mit Wasser lebt und arbeitet, eine weltweit führende
Gesellschaft.

El agua, junto con el aire y la tierra, es ciertamente el elemento que aparece como mas
natural y que creemos conocer mejor. Pero en rèalidad no es así! La fuerza, la energia
mágica contenida en este elemento natural es sorprendente y para conocerla y poder
utilizarla en beneficio de todos, el hombre tiene que trabajar con sabiduría y con pasión.
INTERPUMP es una Sociedad de hombres que viven y trabajan con el agua, una sociedad
protagonista en los mercados de todo el mundo.

L’acqua, insieme con l’aria e la terra,  è forse l’elemento che ci appare come il più
naturale, quello che crediamo di conoscere meglio. Ma non è così! La forza, l’energia
magica contenuta in questo elemento naturale è sbalorditiva e per conoscerla e poterla
utilizzare a beneficio di tutti, l’uomo deve lavorare con scienza e con passione. INTERPUMP
è una società di uomini e di tecnici che vivono e lavorano con l’acqua, una società
protagonista sui mercati di tutto il mondo.

INTERPUMP:  A CLEAN  WORLD!

INTERPUMP: UN MONDE PROPRE!

INTERPUMP: EINE SAUBERE WELT!

INTERPUMP: UN MONDO LIMPIO!

INTERPUMP: UN MONDO PULITO!
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INTERPUMP is today the world’s largest manufacturer of high pressure pumps for
cleaning. The high level of technologies, the sophisticated automated manufacturing
processes, the exceptional standards of quality, the systematic research and development,
and the design, all harmonize into a product universally acknowledged as a technological
masterpiece.  A product of our time which is already legend.

INTERPUMP est aujourd’hui le plus grand constructeur mondial de pompes haute
pression pour le lavage. Le niveau des technologies utilisées, les processus sophistiqués
d’automatisation, les hauts standards de qualité, la recherche et l’expérimentation
systématiques, le design, s’harmonisent dans un produit universellement considéré
comme un chef d’oeuvre technologique, un produit de notre temps, qui est déjà une légende.

INTERPUMP ist heute der größte Hersteller von Hochdruckpumpen für die Reinigung.
Der hohe Technologiestandard, ausgeklügelte Automationsprozesse, programmierte
Forschung und Entwicklung wie auch das Design  harmonieren in einem Produkt, das
weltweit bereits als technisches  Meisterwerk anerkannt ist,  ein Produkt unserer Zeit,
das bereits zur Legende geworden ist.

INTERPUMP es hoy el mas grande constructor mundial de bombas de alta presión para
el lavado. El nivel de la tecnologia empleada, los sofisticados procesos de automatización,
el alto standard de calidad, la investigación y experimentación sistemática, junto con el
diseño, se armonizan en un producto considerado universalmente como una obra
maestra tecnológica, un producto de nuestro tiempo que  es ya una leyenda.

INTERPUMP è oggi il più grande costruttore mondiale di pompe ad alta pressione per
      il lavaggio. Il livello delle tecnologie impiegate, i sofisticati processi di automazione,
                   gli alti standard di qualità, la ricerca e la sperimentazione sistematica,
                                   il design, si armonizzano in un prodotto universalmente
                                                                 considerato un capolavoro tecnologico,
                                                                          un prodotto del nostro tempo
                                                                                                 che è già leggenda.

Genera l
Cata logue
Genera l
Cata logue
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PUMPS LISTED ACCORDING TO VOLUME
TABELLE POMPES ORDONNÉES SUIVANT LE DÉBIT
PUMPENTABELLE NACH FÖRDERLEISTUNG ANGEORDNET
TABLA DE BOMBAS EN ORDEN DE CAUDAL
TABELLA POMPE IN ORDINE DI PORTATA

PumpsPumps

6

EL2007

1.857

MOD.

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

pag.

l/min. G.P.M.
(USA)

W1507

EL1707

T/TH2000 10
         

/12

T/TH2000

T521 15

T721 15

W150

W1208

W905

27,6 11
         

/13

EL1708

UL1708

EH1708

UH1708

WW906 18

EL2009

T1209

UL2009

WW1509 17

UL1509

W130

W170

2.118

2.389

W950

WW95

TT1510

W1210

WW1510

2.59,5

EL1510

UL1710

EH1710

UH1710 21

2.6410

WW9072.810,6 18

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

200

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

bar

150

170

110

140

50

70

150

120

70

170

170

170

170

70

200

120

200

150

150

130

170

165

100

150

120

150

150

170

170

170

55

T9721 1570

T1508150

WW5550

WW7470

WW9090

WW1508150

TT1508150

UH2008200

EH2009200

T9791 1575

T/TH2500

T/TH2500

10
         

/12
11

         
/13

110

140

17
         

/18
21

         
/22

25
         

/26

17
         

/18
29

         
/30

21
         

/22
17

         
/18

17
         

/18
21

         
/22

17
         

/18
17

         
/18

17
         

/18
17

         
/18

21
         

/22

17
         

/18
21

         
/22

25
         

/26
25

         
/26

17
         

/18
21

         
/22

25
         

/26

25
         

/26
29

         
/30

29
         

/30

29
         

/30
17

         
/18

17
         

/18
21

         
/22

17
         

/18
21

         
/22

17
         

/18

21

MPa

20

15

17

11

14

5

7

15

12

7

17

17

17

17

7

20

12

20

15

15

13

17

16,5

10

15

12

15

15

17

17

17

5,5

7

15

5

7

9

15

15

20

20

7,5

11

14

1450

1450

1450

3600

3600

1450

1450

1450

1450

1750

1450

1750

2800

3400

3400

1450

1750

1750

2800

1750

1450

1450

1750

2800

3400

1450

2800

1450

1750

2800

3400

3400

1750

1750

2800

2800

2800

2800

3400

3400

2800

1750

3600

3600

2900

p.s.i.

2175

2465

1600

2030

725

1015

2175

1750

1015

2465

2465

2465

2465

1015

2900

1750

2009

2175

2175

1885

2465

2400

1450

2175

1750

2175

2175

2465

2465

2465

800

1015

2175

725

1015

1300

2175

2175

2900

2900

1100

1600

2030



MOD.

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

pag.

l/min. G.P.M.
(USA)

EH2011

EL1411

T531

T731

T9731 15

TT1511

UH2011

UL2011

W70 32

W98 32

WS149 32

WW56

WW75

WW93

WW1511

WW963

EH1711

UH1711

T/TH3000

T/TH3000

W951

W952

W953

WW141 33

TT1512

W112

UL1512

W140

EH1413

EL1413

2.911

311,3

UL1413

W71 32

W91 32

W99 32

3.4313

W995 32

WS133 34

WS137 32

WS171 34

15

15

10
         

/12
11

         
/13

3.0411,5

3.1712

WW94

MOD.

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

pag.

l/min. G.P.M.
(USA)

WW206

WW909

WW964

UH1713

T/TH3500

T/TH3500

WW935 33

WW960

W954

W955

W956

W97

W124

W154

WW161

W101 34

W131 34

W151 34

W201 35

WS101

WS131

WS151 34

WS201 35

WW116

3.4313

3.6914

WW156

WW209

WW961

WW965

3.9615

UL1415

W957

W958

W959

18

34

34

EH1416

3.4813,2

10
         

/12
11

         
/13

3.513,2

3.613,6

33

4.0215,2

4.215,9

4.2216

MOD.

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

pag.

l/min. G.P.M.
(USA)

WW944 33

WW136

WW176

WW962

T5050 36

W92 34

W132

W162

W4018 39

W912 34

W916 35

WS92 34

WS162 35

WS132 34

W3521 39

WS82 34

WS102 34

WS152

WS202

W3523 39

W425 46

W2525 38

T2530 38

W203 44

W2030 38

WS104 41

WS153 41

T2535 38

W163

W2035

T2040 38

W2141 38

WS135 44

4.9418,7

W4 40

T1750 38

W355 47

W155 43

7.9230

W6 43

W827 42

W8 43

W159 45

44

38

W12 45

W15 45

35

35

13.250

1868

39.6150

4.2216

4.3816,6

4.517

4.617,4

4.7518

34

35

5.5521

6.0723

6.625

9.2535

10.5640

10.8341

11.142

1453

15.8560

19.8175

28106

33125

W158 45

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

2800

1450

1450

1450

1750

3400

3400

1750

1450

1450

1450

2800

2800

2800

2800

3400

2800

3400

3600

3600

1750

1750

1750

2800

3400

1450

1750

1450

2800

1450

1750

1450

1450

1450

1750

1450

1450

1450

2800

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

bar

200

140

50

70

70

150

200

200

70

100

140

50

70

90

150

250

170

170

110

140

103

138

172

140

150

100

150

140

140

140

138

70

90

100

90

120

120

170

90

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

2800

3400

3400

3400

3600

3600

3400

3400

1750

1750

1750

1450

1450

1450

2800

1000

1000

1000

1000

1450

1450

1450

1450

2800

2800

2800

3400

3400

1750

1750

1750

1750

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

bar p.s.i.

200 2900

100 1450

250 3600

170 2465

110 1600

140 2030

172 2500

172 2500

90 1300

117 1700

145 2100

90 1300

120 1750

150 2175

160 2320

100 1450

130 1885

150 2175

200 2900

100 1450

130 1885

150 2175

200 2900

110 1600

150 2175

200 2900

172 2500

250 3600

138 2000

76 1100

96 1400

124 1800

2030

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

p.s.i.

2500

1885

2465

2500

5075

1300

1885

2320

5800

1450

2320

1300

2320

1750

5075

1160

1450

2175

2900

5075

5800

3625

3600

2900

2900

1450

2175

3600

2320

2900

2900

3045

1885

725

2500

4350

2175

870

1200

870

2175

870

870

1450

T12121750 120

UH17123400 170

EL15131750 150

WW15132800 150

EH17132800 170

WW1862800 180 2610

TT15133400 150 2175

UH20133400 200 2900

EL17141450 170 2465

UH20143400 200 2900

W921 35

W928 36

1750

1750

200 2900

275 4000

W996 321750 75 1100

W913 341750 130 1885

W997 321750 140 2030

WW1892800 180 2610

UH20162900

25
         

/26

25
         

/26
17

         
/18

17
         

/18
17

         
/18

17
         

/18
21

         
/22

25
         

/26
29

         
/30

17
         

/18
21

         
/22

25
         

/26

29
         

/30
29

         
/30

29
         

/30

29
         

/30
29

         
/30

17
         

/18
21

         
/22

17
         

/18
21

         
/22

25
         

/26

25
         

/26
21

         
/22

17
         

/18
25

         
/26

17
         

/18
21

         
/22

29
         

/30
29

         
/30

17
         

/18
21

         
/22

25
         

/26
29

         
/30

29
         

/30

29
         

/30
29

         
/30

29
         

/30
29

         
/30

29
         

/30
29

         
/30

25
         

/26

25
         

/26

29
         

/30
29

         
/30

29
         

/30
29

         
/30

29
         

/30
25

         
/26

29
         

/30
29

         
/30

29
         

/30
29

         
/30

25
         

/26
25

         
/26

29
         

/30
29

         
/30

29
         

/30

W4015 391450 400 5800

T4018 395800

W5015 391450 500 7250

W4518 396225

p.s.i.

2900

2030

725

1015

1015

2175

2900

2900

1015

1450

2030

725

1015

1300

2175

3600

2465

2465

1600

2030

1500

2000

2500

2030

2175

1450

2175

2030

2030

2030

2000

1015

1300

1450

1300

1750

1750

2465

1300

1750

2465

2175

2175

2465

MPa

20

14

5

7

7

15

20

2

7

10

14

5

7

9

15

25

17

17

11

14

10,3

13,8

17,2

14

15

10

15

14

14

14

13,8

7

9

10

9

12

12

17

9

12

17

15

15

17

20

10

25

17

11

14

17,2

17,2

9

11,7

14,5

9

12

15

16

10

13

15

20

10

13

15

20

11

15

20

17,2

25

13,8

7,6

9,6

12,4

18

15

20

17

20

20

27,5

7,5

13

14

18

40

50

MPa

2800

3400

2800

2800

3400

1750

1000

1000

1000

1450

1750

1750

1450

1450

1450

1450

1450

1450

1450

1450

1450

1000

1450

1750

1000

1450

1450

1450

1750

1000

1450

1750

1450

1450

600

1750

1000

1000

600

1000

600

1000

600

600

1000

3400

1750

1450

140

bar

172

130

170

172

350

90

130

160

400

100

160

90

160

120

350

80

100

150

200

350

400

250

250

200

200

100

150

250

160

200

200

210

130

50

172

300

150

60

82

60

150

60

60

100

200

400

450

14

MPa

17.2

13

17

17,2

35

9

13

16

40

10

16

9

16

12

35

8

10

15

20

35

40

25

25

20

20

10

15

25

16

20

20

21

13

5

17,2

30

15

6

8,2

6

15

6

6

10

20

40

45

WS1630 3723201450 160 16



PUMPS LISTED ACCORDING TO PRESSURE
TABELLE POMPES ORDONNÉES SUIVANT LA PRESSION
PUMPENTABELLE NACH DRUCK ANGEORDNET
TABLA DE BOMBAS EN ORDEN DE PRESIÓN
TABELLA POMPE IN ORDINE DI PRESSIONE

PumpsPumps

120082

8

T521
72550

15

MOD.

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

pag.

l/min. G.P.M.
(USA)

T531 15

W4 40

WW55

WW56

WW907 18

W6 43

W8 43

W12 45

W15 45

T721 15

T9721 15

T731 15

T9731 15

W905 18

W70 32

W71 32

87060

WW74

WW906 18

WW75

T9791 15

W996 32

W957

W827 42

W91 32

W995 32

W954

W97

W92 34

WS92

WW90

WW93

WW94

W958

101570

130090

W98 32

W112

W99 32

W101 34

140096

W912 34

W158 45

WS101 34

WS102 34

1450100

WS104 41

1450

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

1450

600

2800

2800

3400

600

600

600

600

1450

1750

1450

1750

1750

1450

1450

2800

3400

2800

1750

1750

1750

1000

1450

1750

1750

1450

1000

1450

2800

2800

2800

1750

1450

1450

1450

1000

1750

1000

1450

1450

1450

8 2.11

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

bar p.s.i.

11 2.9

42 11.1

8 2.11

11 2.9

10,6 2.8

60 15.85

75 19.81

125 33

150 39.6

8 2.11

8 2.11

11 2.9

11 2.9

8 2.11

11 2.9

13 3.43

8 2.11

8 2.11

11 2.9

9,5 2.5

15 3.96

15,9 4.2

68 18

13 3.43

13 3.43

13,6 3.6

14 3.69

18 4.75

18 4.75

8 2.11

11 2.9

13 3.43

15,9 4.2

11 2.9

12 3.17

13 3.43

15 3.96

18 4.75

150 39.6

15 3.96

21 5.55

30 2.92

80055

110075

110076

116080 WS82 341450 21 5.55

34

17
         

/18
17

         
/18

17
         

/18
17

         
/18

29
         

/30

29
         

/30

29
         

/30
17

         
/18

17
         

/18
17

         
/18

29
         

/30

29
         

/30

MPa

8,2

5

6

7

9

9,6

10

5,5

7,5

7,6

8



MOD. pag.

WW189

EH2009

EH2011

EL2007

EL2009

T2040 38

UH2008

UH2011

UH2013

UH2014

UH2016

UL2009

UL2011

W201 35

W921 35

W203 44

W2030 38

W2035 38

WS201

WS202

WW206

WW209

W2141 38

T2530 38

T2535 38

W2525 38

WW963

WW964

WW965

W928

W355

W3521 39

W3523 39

W4018 39

W4015 39

3045210

36

47

35

35

5800400

2610180

2900200

4000275

5075350

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

2800

2800

2800

1450

1450

1750

3400

3400

3400

3400

3400

1750

1750

1000

1750

1000

1450

1450

1450

1450

2800

1450

1750

1750

1450

3400

3400

3400

1750

1000

1450

1450

1450

1450

16 4.22

9 2.38

11 2.9

7 1.85

9 2.38

40 10.56

8 2.11

11 2.9

13 3.43

14 3.69

16 4.22

9 2.38

11 2.9

15 3.96

15 3.96

30 7.92

30 7.92

35 9.25

15 3.96

21 5.55

13 3.43

15 3.96

41 10.83

30 7.92

35 9.25

25 6.6

11 2.9

13 3.43

15 3.96

15 3.96

50 13.2

21 5.55

23 6.07

18 4.75

15 3.96

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M.
(USA)

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

bar p.s.i.

2800

3600250

4350300

WW1862800 13 3.43

2500172

T1750 38

W953

WW935 33

WW960

WW961

WW944 33

WW962

1750

1750

3400

3400

3400

3400

3400

50 13.2

11,5 3.04

13,2 3.48

13,2 3.48

15 3.96

16,6 4.38

17,4 4.6

2465170 UH17133400 13 3.43

T5050 361750 18 4.75

21
         

/22
29

         
/30

29
         

/30
29

         
/30

29
         

/30
29

         
/30

29
         

/30

25
         

/26
25

         
/26

25
         

/26
25

         
/26

25
         

/26
25

         
/26

29
         

/30
29

         
/30

25
         

/26
25

         
/26

25
         

/26
25

         
/26

25
         

/26

29
         

/30
29

         
/30

29
         

/30

T4018 391750 18 4.75

W425 461000 25 6.6

39

39W50151450 15 3.96

W45181450 18 4.756225450

7250500

21

40

18

20

27,5

35

MPa

25

30

17,2

17

45

50

MOD. pag.

WW95

WW909 18

W951

T/TH2000

T/TH2500

T/TH3000

T/TH3500

WW116

W959

W131 34

W132 34

WS131 34

WS135 44

WW136

UL1413

UL1415

EH1413

EH1416

EL1411

EL1413

T/TH2000

T/TH2500

T/TH3000

T/TH3500

W140

W997 32

WS149

WW141

W956

124

138

150

11
         

/13

32

33140

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

2800

3400

1750

3600

3600

3600

3600

2800

1750

1000

1000

1450

1450

2800

1750

1750

2800

2800

1450

1450

3600

3600

3600

3600

1450

1750

1450

2800

1750

9,5 2.5

13 3.43

11,5 3.04

7,6 2

9,5 2.5

11,3 3

13,2 3.5

15 3.96

15,9 4.2

15 3.96

18 4.75

15 3.96

41 10.83

17 4.5

13 3.43

15,2 4.02

13 3.43

16 4.22

11 2.9

13 3.43

7,6 2

9,5 2.5

11,3 3

13,2 3.5

12 3.17

15 3.96

11 2.9

11,5 3.04

13,6 3.6

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M.
(USA)

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

bar

100

103

110

10
         

/12

130

11
         

/13
11

         
/13

11
         

/13

145

117

120

W9551750 13,6 3.6

T12091750 9 2.38

T12121750 12 3.17

W12081450 8 2.11

W12101450 10 2.64

W1241450 14 3.69

WS133 341450 13 3.43

WS137 321450 13 3.43

WS132 341450 18,7 4.94

W1301450 9,5 2.5

W913 341750 15 3.96

W9521750 11,5 3.04

W151 34

W155

W159

43

45

1000

1000

1000

15 3.96

53 14

106 28

17
         

/18

29
         

/30
29

         
/30

10
         

/12
10

         
/12

10
         

/12
29

         
/30

17
         

/18
17

         
/18

29
         

/30

17
         

/18
17

         
/18

29
         

/30

29
         

/30

29
         

/30
29

         
/30

25
         

/26
25

         
/26

25
         

/26
29

         
/30

25
         

/26

25
         

/26
25

         
/26

29
         

/30

12,4

13,8

15

14

MPa

10

10,3

11

13

14,5

11,7

12

1800

2000

2175

2030

p.s.i.

1450

1500

1600

1885

1700

1750

2100

MOD. pag.

W154

WS151 34

WS152 35

WS153 41

WW1508

WW1509

WW1510

WW1511

WW1513

WW156

W163 44

WS162 35

WW161 33

W950

W170

WS171 34

WW176

EL1707

EH1708

EL1708

UH1708

UL1708

EH1710

UH1710

UL1710

EH1711

UH1711

UH1712

EH1713

2175150

2320160

2465170

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

1450

1450

1450

1450

2800

2800

2800

2800

2800

2800

1000

1450

2800

1750

1450

1450

2800

1450

2800

1450

3400

1750

2800

3400

1750

2800

3400

3400

2800

14 3.69

15 3.96

21 5.55

30 7.92

8 2.11

9 2.38

10 2.64

11 2.9

13 3.43

15 3.96

35 9.25

18 4.75

14 3.69

9,5 2.5

9,5 2.5

13 3.43

17 4.5

7 1.85

8 2.11

8 2.11

8 2.11

8 2.11

10 2.64

10 2.64

10 2.64

11 2.9

11 2.9

12 3.17

13 3.43

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M.
(USA)

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

bar p.s.i.

17

W162 351000 18 4.75

2400165

EL1513

T1508

TT1508

TT1510

TT1511

TT1512

TT1513

W1507

W150

1750

1750

3400

3400

3400

3400

3400

1450

1450

13 3.43

8 2.11

8 2.11

10 2.64

11 2.9

12 3.17

13 3.43

7 1.85

8 2.11

EL15101450 10 2.64

UL1509

UL1512

1750

1750

9 2.38

12 3.17

W916 351750 18 4.75

EL17141450 14 3.69

17
         

/18
29

         
/30

21
         

/22
29

         
/30

17
         

/18
21

         
/22

21
         

/22
21

         
/22

17
         

/18

17
         

/18
17

         
/18

17
         

/18
29

         
/30

17
         

/18
17

         
/18

17
         

/18
17

         
/18

17
         

/18

29
         

/30
21

         
/22

21
         

/22
29

         
/30

25
         

/26
21

         
/22

21
         

/22
21

         
/22

21
         

/22
21

         
/22

29
         

/30
21

         
/22

21
         

/22
21

         
/22

21
         

/22

21

15

16

17

MPa

16,5

WS1630 371450 30 7.92



5757 ser ies

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. bar p.s.i. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

3600 212x222x217

T2000

T2500

T3000

T3500

7,6

9,5

11,3

13,2

2

2.5

3

3.5

110 1600

1,61

2,05

2,42

2,79

2,2

2,8

3,3

3,8

4,2

MPa

11

10

ALL./NICKEL MANIFOLD VERSION  -  VERSIONE TESTATA ALL./NICKEL



BRASS MANIFOLD VERSION  -  VERSIONE TESTATA OTTONE

5757 ser ies

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW
G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

3600 212x222x217

T2000

T2500

T3000

T3500

7,6

9,5

11,3

13,2

2

2.5

3

3.5

140 2030

2,05

2,57

3,00

3,52

2,8

3,5

4,1

4,8

5,5

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

bar p.s.i.MPa

14

11



5757 ser ies

ALL./NICKEL MANIFOLD VERSION  -  VERSIONE TESTATA ALL./NICKEL

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW
G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

3600 227x172x181

TH2000

TH2500

TH3000

TH3500

7,6

9,5

11,3

13,2

2

2.5

3

3.5

110 1600

1,61

2,05

2,42

2,79

2,2

2,8

3,3

3,8

3,8

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

bar p.s.i.MPa

11

12



BRASS MANIFOLD VERSION  -  VERSIONE TESTATA OTTONE

5757 ser ies

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW
G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

3600 227x172x181

TH2000

TH2500

TH3000

TH3500

7,6

9,5

11,3

13,2

2

2.5

3

3.5

140 2030

2,05

2,57

3,00

3,52

2,8

3,5

4,1

4,8

5,2

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

bar p.s.i.MPa

14

13



4949 ser ies

14

Version standard with nickel plated aluminium head.
Version standard avec culasse en aluminium nickelé.
Standardausführung mit vernickeltem Aluminiumkopf.
Versión standard con culata de aluminio niquelado.
Versione standard con testata in alluminio nichelato.

All models can be supplied with brass head.
Tous les modèles peuvent être fournis avec culasse en laiton.
Alle Modelle sind mit Messingkopf lieferbar.
Todos los modelos pueden ser suministrados con culata de latón.
Tutti i modelli possono essere forniti con testata in ottone.



INTERPUMP GROUP

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW
G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1450 227x173x138

T521

T721

T531

T731

8

8

11

11

2.11

2.11

2.9

2.9

0,73

1,10

1,10

1,47

1

1,5

1,5

2

5

50

70

50

70

725

1015

725

1015

1750
227x173x138

T9721

T9791

T9731

8

9,5

11

2.11

2.5

2.9

1,10

1,47

1,47

1,5

2

2

5
70

75

70

1015

1100

1015

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

bar p.s.i.MPa

5

7

5

7

7

7,5

7

15



5151 ser ies

ST
A

N
D

A
R

D
 V

ER
SI

O
N

Version VH

• All models can be supplied with built-in
 automatic pressure regulator.
• Tous les modèles sont disponibles avec
 régulateur automatique de pression incorporé.
• Alle Modelle sind mit eingebautem automatischem
 Druckregulierventil lieferbar.
• Todos los modelos pueden ser suministrados
 con valvula de regulación automática incorporada.
• Tutti i modelli possono essere forniti con
 valvola di regolazione automatica incorporata.

16



INTERPUMP GROUP

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

TT1508

TT1510

TT1511

TT1512

TT1513

2800
177x175x130

WW55

WW74

WW90

WW1508

WW1509

WW95

WW1510

WW56

WW75

WW93

WW1511

WW94

WW1513

8

8

8

8

9

9,5

10

11

11

11

11

13

13

2.11

2.11

2.11

2.11

2.38

2.5

2.64

2.9

2.9

2.9

2.9

3.43

3.43

1

  1,5

  2

  3

3,5

2,5

4

1,5

2

2,5

4,5

3

5

4
50

70

90

150

150

100

150

50

70

90

150

90

150

725

1015

1300

2175

2175

1450

2175

725

1015

1300

2175

1300

2175

3400

1450 177x175x130

W1507

W1208

W1210

7

8

10

1.85

2.11

2.64

2,20

1,83

2,20

3

2,5

3

5,2

150

120

20

2175

1750

1750

1750 177x175x130

T1508

T1209

T1212

8

9

12

2.11

2.38

3.17

2,20

2,20

2,94

3

3

4

5,2

150

120

120

2175

1750

1750

0,73

1,10

1,47

2,20

2,57

1,83

2,94

1,10

1,47

1,83

3,30

2,20

3,67

5,1

5,2

5,1

5,2

4

5,1

5,2

5,1

5,2

  8

10

11

12

13

2.11

2.64

2.9

3.17

3.43

2,20

2,94

3,30

3,30

3,67

3

4

4,5

4,5

5

5,2 177x175x130150 2175

Standard version with nickel plated aluminium head.
Version with brass head available on request.

Version standad avec culasse en aluminium nickelé.
Version avec culasse laiton disponible sur requête.

Standardausführung mit vernickeltem Aluminiumkopf.
Ausführung mit Messingkopf lieferbar auf Wunsch.

Versión standard con culata de aluminio niquelado.
Versión con culata de latón disponible bajo pedido.

Versione standard con testata in alluminio nichelato.
Disponibile su richiesta la versione con testata in ottone.

bar p.s.i.MPa

5

7

9

15

15

10

15

5

7

9

15

9

15

15

12

2

15

12

12

15

17

WW55 - WW56 - WW74 - WW75



5151 ser ies

Version B
For electric motor
Pour moteur electrique
Für Elektromotor
Para motor eléctrico
Per motore elettrico

For gasoline engine
Pour moteur essence
Für Benzinmotor
Para motor de gasolina
Per motore a scoppio

Version C 3/4”

Version A
For electric motor (56 C)
Pour moteur electrique (56 C)
Für Elektromotor (56 C)
Para motor eléctrico (56 C)
Per motore elettrico (56 C)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.) hp

1750

W905A

T1508A

T1209A

T1212A

8

8

9

12

2.11

2.11

2.38

3.17

1,10

2,20

2,20

2,94

1,5

3

3

4

70

150

120

120

1015

2175

1750

1750

3400
WW906A

WW907A

8

10,6

2.11

2.8

1,5

1,5

70

55

1015

800

1,10

1,10

1450

W1507B

W1208B

W1210B

7

8

10

1.85

2.11

2.64

2,20

1,83

2,20

3

2,5

3

150

120

120

2175

1750

1750

2800

WW55B

WW74B

WW90B

WW1508B

WW95B

WW1510B

WW56B

WW75B

WW93B

WW1511B

WW94B

WW1513B

8

8

8

8

9,5

10

11

11

11

11

13

13

2.11

2.11

2.11

2.11

2.5

2.64

2.9

2.9

2.9

2.9

3.43

3.43

0,73

1,10

1,47

2,20

1,83

2,94

1,10

1,47

1,83

3,30

2,20

3,67

1

1,5

2

3

2,5

4

1,5

2

2,5

4,5

3

5

50

70

90

150

100

150

50

70

90

150

90

150

725

1015

1300

2175

1450

2175

725

1015

1300

2175

1300

2175

3400

WW906C 3/4”

TT1508C 3/4”

TT1510C 3/4”

WW907C 3/4”

TT1511C 3/4”

TT1512C 3/4”

WW909C 3/4”

TT1513C 3/4”

8

8

10

10,6

11

12

13

13

2.11

2.11

2.64

2.8

2.9

3.17

3.43

3.43

1,10

2,20

2,94

1,10

3,30

3,30

2,57

3,67

1,5

3

4

1,5

4,5

4,5

3,5

5

70

150

150

55

150

150

100

150

1015

2175

2175

800

2175

2175

1450

2175

bar p.s.i.MPa

18

7

15

12

12

7

5,5

15

12

12

5

7

9

15

10

15

5

7

9

15

9

15

7

15

15

5,5

15

15

10

15



Version A

Version B

Version C 3/4”

VERSIONS WITH FLANGE

19



6060 ser ies

ST
A

N
D

A
R

D
 V

ER
SI

O
N

Version VH

Version VH
Left side built-in
automatic
pressure regulator

Right side built-in
automatic
pressure regulator

20



1450 193,5x202,5x125

EL1707

EL1708

EL1510

EL1513

7

8

10

13

1.85

2.11

2.64

3.43

2,28

2,65

2,94

3,67

3,1

3,6

4

5

170

170

150

150

2465

2465

2175

2175

1750 193,5x202,5x125

UL1708

UL1509

UL1710

UL1512

8

9

10

12

2,65

2,57

3,24

3,46

3,6

3,5

4,4

4,7

170

150

170

150

2465

2175

2465

2175

2800 193,5x202,5x125

EH1708

EH1710

EH1711

EH1713

8

10

11

13

2,65

3,24

3,60

4,26

3,6

4,4

4,9

5,8

6,05

3400 193,5x202,5x125

UH1708

UH1710

UH1711

UH1712

UH1713

8

10

11

12

13

2,65

3,24

3,60

3,90

4,26

3,6

4,4

4,9

5,3

5,8

6,05

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

6,05

6,05

5,90

5,90

2.11

2.38

2.64

3.17

6,05

5,90

6,05

5,90

2.11

2.64

2.90

3.43

170 2465

2.11

2.64

2.90

3.17

3.43

2465170

bar p.s.i.MPa

17

17

15

15

17

15

17

15

17

17

21

All models can be supplied with built-in “H” type automatic pressure regulator (left or right),
which permits to set the pump pressure to zero.

Tous les modèles peuvent être livrés avec régulateur automatique incorporé de la serie “H”,
(à droite ou à gauche) qui permet de réduire la pression à zéro dans la pompe.

Alle Modelle sind mit eingebauatem automatischem Druckregulierventil Typ “H” lieferbar (rechts oder links).
Wenn die Pumpe in Bypaß läuft, stellt der “H” Typ den Druck auf Null in der Pumpe.

Todos los modelos pueden venir equipados con regulador automático de presión incorporado,
de tipo “H” (a la derecha o a la izquierda), que baja la presión
a cero cuando la bomba marcha en bypass.

Tutti i modelli possono essere forniti con valvola
di regolazione automatica incorporata
(a destra o a sinistra) di tipo “H”,
che consente di azzerare
la pressione in pompa.



6060 ser ies

Version B
For electric motor
Pour moteur electrique
Für Elektromotor
Para motor eléctrico
Per motore elettrico

For gasoline engine
Pour moteur essence
Für Benzinmotor
Para motor de gasolina
Per motore a scoppio

Version C 3/4”

Version A
For electric motor (56 C)
Pour moteur electrique (56 C)
Für Elektromotor (56 C)
Para motor eléctrico (56 C)
Per motore elettrico (56 C)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.) hp

1750

UL1708A

UL1509A

UL1512A

8

9

12

2.11

2.38

3.17

2,65

2,57

3,46

3,6

3,5

4,7

170

150

150

2465

2175

2175

1450

EL1707B

EL1708B

EL1510B

EL1513B

7

8

10

13

1.85

2.11

2.64

3.43

2,28

2,65

2,94

3,67

3,1

3,6

4

5

170

170

150

150

2465

2465

2175

2175

2800

EH1708B

EH1710B

EH1711B

EH1713B

8

10

11

13

2.11

2.64

2.90

3.43

2,65

3,24

3,60

4,26

3,6

4,4

4,9

5,8

170

170

170

170

2465

2465

2465

2465

3400

UH1708C 3/4”

UH1711C 3/4”

UH1712C 3/4”

UH1713C 3/4”

8

11

12

13

2.11

2.90

3.17

3.43

2,65

3,60

3,90

4,26

3,6

4,9

5,3

5,8

170

170

170

170

2465

2465

2465

2465

3400

UH1708A

UH1711A

UH1712A

8

11

12

2.11

2.90

3.17

2,65

3,60

3,90

3,6

4,9

5,3

170

170

170

2465

2465

2465

For gasoline engine
Pour moteur essence
Für Benzinmotor
Para motor de gasolina
Per motore a scoppio

Version C 3/4”
Built-in flange3400

UH1708C 3/4”

UH1711C 3/4”

UH1712C 3/4”

UH1713C 3/4”

8

11

12

13

2.11

2.90

3.17

3.43

2,65

3,60

3,90

4,26

3,6

4,9

5,3

5,8

170

170

170

170

2465

2465

2465

2465

bar p.s.i.MPa

17

15

15

17

17

15

15

17

17

17

17

17

17

17

17

17

17

17

17

17

17

17

22



Version A

Version B

Version C 3/4”

VERSIONS WITH FLANGE

Version C 3/4”
Built-in flange
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6363 ser ies

ST
A

N
D

A
R

D
 V
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SI

O
N

Version VK

Version VH
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1450 213x211x122

EL2007

EL2009

EL1411

EL1413

EL1714

7

9

11

13

14

2,72

3,45

2,94

3,52

4,56

8,15

8,15

8,05

8,05

8,05

200

200

140

140

170

2900

2900

2030

2030

2465

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1.85

2.38

2.9

3.43

3.69

3,7

4,7

4

4,8

6,2

1750 213x211x122

UL2009

UL2011

UL1413

UL1415

9

11

13

15,2

3,45

4,26

3,45

4,04

4,7

5,8

4,7

5,5

200

200

138

138

2900

2900

2000

2000

2800 213x211x122

EH2009

EH2011

EH1413

EH1416

9

11

13

16

3,45

4,26

3,52

4,26

4,7

5,8

4,8

5,8

8,15

200

200

140

140

2900

2900

2030

2030

3400 213x211x1228,15

8,15

8,15

8,05

8,05

2.38

2.9

3.43

4.02

2.38

2.9

3.43

4.22

2.11

2.9

3.43

3.69

4.22

8

11

13

14

16

UH2008

UH2011

UH2013

UH2014

UH2016

200

200

200

200

200

3,08

4,26

5,00

5,37

6,10

4,2

5,8

6,8

7,3

8,3

2900

2900

2900

2900

2900

bar p.s.i.MPa

20

20

14

14

17

20

20

13,8

13,8

20

20

14

14

20

20

20

20

20

25

All models can be supplied with built-in “H” type and “K” type automatic pressure regulators (left or right).  When running in bypass,
“H” type sets the pump pressure to zero whereas “K” type sets the pressure to zero in the whole circuit (pump and hose).

Tous les modèles peuvent être livrés avec régulateur automatique de pression incorporé de la série “H” ou “K” ( à droite ou à gauche).
Quand la pompe marche en bypass, le type “H” réduit la pression à zéro dans la pompe, et le type”K” réduit la pression à zéro dans
tout le circuit (pompe et tuyau h.p.).

Alle Modelle sind mit eingebautem automatischem Druckregulierventil typ “H” und “K” lieferbar (links oder rechts).  Wenn die Pumpe
in Bypaß läuft, stellt der “H” Typ den Druck auf Null in der Pumpe, und der “K” Typ stellt den Druck auf Null im ganzen System (Pumpe
und HD-Schlauch).

Todos los modelos pueden venir equipados con regulador automático de presión incorporado,
de tipo “H” y “K” (a la derecha o a la izquierda). Cuando la bomba marcha en bypass,
los reguladores de la serie “H” bajan la presión a cero en la bomba,
ó los de la serie “K” bajan la presión a cero en todo
el circúito (bomba y manguera).

Tutti i modelli possono essere forniti con valvola di
regolazione automatica incorporata
( destra o sinistra) di tipo “H” che consente di
azzerare la pressione in pompa
o di tipo “K” che consente
di azzerare la pressione
nell’intero circuito
(pompa e tubo).



6363 ser ies

Version B
For electric motor (50 Hz) B14 - MEC100 - 112
Pour moteur electrique (50 Hz) B14 - MEC100 - 112
Für Elektromotor (50 Hz) B14 - MEC100 - 112
Para motor eléctrico (50 Hz) B14 - MEC100 - 112
Per motore elettrico (50 Hz) B14 - MEC100 - 112

For gasoline engine (3÷5 HP)
Pour moteur essence (3÷5 HP)
Für Benzinmotor (3÷5 HP)
Para motor de gasolina (3÷5 HP)
Per motore a scoppio (3÷5 HP)

Version C 3/4”

Version A
For electric motor (60 Hz) 184 TC
Pour moteur electrique (60 Hz) 184 TC
Für Elektromotor (60 Hz) 184 TC
Para motor eléctrico (60 Hz) 184 TC
Per motore elettrico (60 Hz) 184 TC

For gasoline engine (7÷18 HP)
Pour moteur essence (7÷18 HP)
Für Benzinmotor (7÷18 HP)
Para motor de gasolina (7÷18 HP)
Per motore a scoppio (7÷18 HP)

Version C 1”

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.) hp

1750

UL2009A

UL2011A

UL1413A

UL1415A

9

11

13

15,2

2.38

2.9

3.43

4.02

3,45

4,26

3,45

4,04

4,7

5,8

4,7

5,5

200

200

138

138

2900

2900

2000

2000

1450

EL2007B

EL2009B

EL1411B

EL1413B

7

9

11

13

1.85

2.38

2.9

3.43

2,72

3,45

2,94

3,52

3,7

4,7

4

4,8

200

200

140

140

2900

2900

2030

2030

2800

EH2009B

EH2011B

EH1413B

EH1416B

9

11

13

16

2.38

2.9

3.43

4.22

3,45

4,26

3,52

4,26

4,7

5,8

4,8

5,8

200

200

140

140

2900

2900

2030

2030

3400

UH2008C 3/4”

UH2011C 3/4”

UH2013C 3/4”

8

11

13

2.11

2.9

3.43

3,08

4,26

5,00

4,2

5,8

6,8

200

200

200

2900

2900

2900

3400

UH2011C 1”

UH2013C 1”

UH2014C 1”

UH2016C 1”

11

13

14

16

2.9

3.43

3.69

4.22

4,26

5,00

5,37

6,10

5,8

6,8

7,3

8,3

200

200

200

200

2900

2900

2900

2900

20

20

13,8

13,8

20

20

14

14

20

20

14

14

20

20

20

20

20

20

20

26

bar p.s.i.MPa



Version A

Version B

Version C 3/4”

Version C 1”

VERSIONS WITH FLANGE
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4444 ser ies
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Version VK

Version VH
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kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

3400 225x245x164

WW963

WW964

WW960

WW961

WW965

WW962

11

13

13,2

15

15

17,4

5,51

6,25

4,04

4,77

7,35

5,51

7,5

8,5

5,5

6,5

10

7,5

8,7

250

250

172

172

250

172

3600

3600

2500

2500

3600

2500

1450 225x221x139

W150

W130

W170

W112

W140

W97

W124

W154

8

9,5

9,5

12

12

14

14

14

2,20

2,20

2,94

2,20

2,94

2,20

2,94

4,04

3

3

4

3

4

3

4

5,5

7,9

150

130

170

100

140

90

120

150

2175

1885

2465

1450

2030

1300

1750

2175

1750

W950

W951

W952

W953

W954

W955

W956

W957

W958

W959

9,5

11,5

11,5

11,5

13,6

13,6

13,6

15,9

15,9

15,9

2,94

2,20

2,94

3,67

2,20

2,94

3,67

2,20

2,94

3,67

4

3

4

5

3

4

5

3

4

5

7,9

2400

1500

2000

2500

1300

1700

2100

1100

1400

1800

2800

WW186

WW206

WW116

WW156

WW209

WW189

WW136

WW176

13

13

15

15

15

16

17

17

4,04

5,51

2,94

4,04

5,51

5,51

4,04

5,51

5,5

7,5

4

5,5

7,5

7,5

5,5

7,5

7,9

180

200

110

150

200

180

130

170

2610

2900

1600

2175

2900

2610

1885

2465

2.11

2.5

2.5

3.17

3.17

3.69

3.69

3.69

7,7

225x221x139

225x221x139

2.5

3.04

3.04

3.04

3.6

3.6

3.6

4.2

4.2

4.2

7,7

3.43

3.43

3.96

3.96

3.96

4.22

4.5

4.5

2.9

3.43

3.48

3.96

3.96

4.6

165

103

138

172

90

117

145

76

96

124

29

All models (excepts for models WW963C - WW964C - WW965C) can be supplied with built-in “H” type and “K” type automatic
pressure regulators. When running in bypass, “H” type sets the pump pressure to zero whereas “K” type sets the pressure to zero in
the whole circuit (pump and hose).

Tous les modèles (sauf modèles WW963C - WW964C - WW965C) peuvent être livrés avec régulateur automatique de pression
incorporé de la série “H” ou “K”. Quand la pompe marche en bypass, le type “H” réduit la pression à zéro dans la pompe, et le
type”K” réduit la pression à zéro dans tout le circuit (pompe et tuyau h.p.).

Alle Modelle (Ausschließlich Modelle WW963C - WW964C - WW965C) sind mit eingebautem automatischem Druckregulierventil typ
“H” und “K” lieferbar. Wenn die Pumpe in Bypaß läuft, stellt der “H” Typ den Druck auf Null in der Pumpe, und der “K” Typ stellt
den Druck auf Null im ganzen System (Pumpe und HD-Schlauch).

Todos los modelos (excepto modelos WW963C - WW964C - WW965C) pueden venir equipados con regulador automatico de presión
incorporado, de tipo “H” y “K”. Cuando la bomba marcha en bypass, los reguladores de la serie “H” bajan la presión a cero en la
bomba, ó los de la serie “K” bajan la presión a cero en todo el circúito (bomba y manguera).

Tutti i modelli (esclusi WW963C - WW964C - WW965C) possono essere forniti con valvola di regolazione automatica incorporata di
tipo “H” che consente di azzerare la pressione in pompa o di tipo “K” che consente di azzerare la pressione nell’intero circuito (pompa
e tubo).

bar p.s.i.MPa

25

25

17,2

17,2

25

17,2

15

13

17

10

14

9

12

15

18

20

11

15

20

18

13

17

16,5

10,3

13,8

17,2

9

11,7

14,5

7,6

9,6

12,4



4444 ser ies

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.) hp

Version B
For electric motor (50 Hz) B14 - MEC100 - 112
Pour moteur electrique (50 Hz) B14 - MEC100 - 112
Für Elektromotor (50 Hz) B14 - MEC100 - 112
Para motor eléctrico (50 Hz) B14 - MEC100 - 112
Per motore elettrico (50 Hz) B14 - MEC100 - 112

For gasoline engine
Pour moteur essence
Für Benzinmotor
Para motor de gasolina
Per motore a scoppio

Version C 1”

Version A
For electric motor (60 Hz) 184 TC
Pour moteur electrique (60 Hz) 184 TC
Für Elektromotor (60 Hz) 184 TC
Para motor eléctrico (60 Hz) 184 TC
Per motore elettrico (60 Hz) 184 TC

BRASS MANIFOLD VERSION  -  VERSIONE TESTATA OTTONE

1750

W950A

W951A

W952A

W953A

W954A

W955A

W956A

W957A

W958A

W959A

9,5

11,5

11,5

11,5

13,6

13,6

13,6

15,9

15,9

15,9

2.5

3.04

3.04

3.04

3.6

3.6

3.6

4.2

4.2

4.2

2,94

2,20

2,94

3,67

2,20

2,94

3,67

2,20

2,94

3,67

4

3

4

5

3

4

5

3

4

5

165

103

138

172

90

117

145

76

96

124

2400

1500

2000

2500

1300

1700

2100

1100

1400

1800

1450

W150B

W130B

W170B

W112B

W140B

W97B

W124B

W154B

8

9,5

9,5

12

12

14

14

14

2.11

2.5

2.5

3.17

3.17

3.69

3.69

3.69

2,20

2,20

2,94

2,20

2,94

2,20

2,94

4,04

3

3

4

3

4

3

4

5,5

150

130

170

100

140

90

120

150

2175

1885

2465

1450

2030

1300

1750

2175

2800

WW186B

WW206B

WW116B

WW156B

WW209B

WW136B

WW176B

13

13

15

15

15

17

17

3.43

3.43

3.96

3.96

3.96

4.5

4.5

4,04

5,51

2,94

4,04

5,51

4,04

5,51

5,5

7,5

4

5,5

7,5

5,5

7,5

180

200

110

150

200

130

170

2610

2900

1600

2175

2900

1885

2465

3400

WW960C 1”

WW961C 1”

WW962C 1”

13,2

15

17,4

3.48

3.96

4.6

4,04

4,77

5,51

5,5

6,5

7,5

172

172

172

2500

2500

2500

3400

WW963C 1”

WW964C 1”

WW965C 1”

11

13

15

2.9

3.43

3.96

5,51

6,25

7,35

   7,5

8,5

10

250

250

250

3600

3600

3600

BRASS NICKEL PLATED VERSION  -  VERSIONE TESTATA IN OTTONE NICHELATO

16,5

10,3

13,8

17,2

9

11,7

14,5

7,6

9,6

12,4

15

13

17

10

14

9

12

15

18

20

11

15

20

13

17

17,2

17,2

17,2

25

25

25

30

bar p.s.i.MPa



Version A

Version B

Version C 1”

Brass manifold version

Brass nickel plated version

VERSIONS WITH FLANGE

31



5050 ser ies

ST
A

N
D

A
R

D
 V

ER
SI

O
N

1750 238x211x138

W995

W996

W997

13

15

15

2,20

2,20

4,04

3

3

5,5

90

75

140

1300

1100

2030

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1450 238x211x138

W70

W98

WS149

W71

W91

W99

WS137

11

11

11

13

13

13

13

1,47

2,20

2,94

1,83

2,20

2,42

2,94

2

3

4

2,5

3

3,3

4

70

100

140

70

90

100

120

1015

1450

2030

1015

1300

1450

1750

2.9

2.9

2.9

3.43

3.43

3.43

3.43

6,5

8,5

8,7

6,5

6,5

8,5

8,7

3.43

3.96

3.96

8,5

8,5

8,7

W70 - W71 - W91

9

7,5

14

7

10

14

7

9

10

12

Standard version with nickel plated aluminium head.
Version with brass head available on request.

Version standad avec culasse en aluminium nickelé.
Version avec culasse laiton disponible sur requête.

Standardausführung mit vernickeltem Aluminiumkopf.
Ausführung mit Messingkopf lieferbar auf Wunsch.

Versión standard con culata de aluminio niquelado.
Versión con culata de latón disponible bajo pedido.

Versione standard con testata in alluminio nichelato.
Disponibile su richiesta la versione con testata in ottone.

bar p.s.i.MPa

32



kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

2800 238x211x138
WW141

WW161

11,5

14

2,94

4,04

4

5,5
8,5140

160

2030

2320

3400 238x211x138
WW935

WW944

13,2

16,6

4,41

5,51

6

7,5
8,5172

172

2500

2500

3.04

3.69

3.48

4.38

5050 ser ies

14

16

17,2

17,2

33

bar p.s.i.MPa



4747 ser ies

ST
A

N
D

A
R

D
 V

ER
SI

O
N

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1000

298x252x176

321x224x176

321x224x176

298x252x176

321x224x176

W101

W131

W151

W92

W132

15

15

15

18

18

2,94

4,04

4,04

2,94

4,04

4

5,5

5,5

4

5,5

100

130

150

90

130

1450

1885

2175

1300

1885

1450

WS171

WS133

WS101

WS131

WS151

WS92

WS132

WS82

WS102

13

13

15

15

15

18

18,7

21

21

4,04

2,94

2,94

4,04

4,04

2,94

4,04

2,94

4,04

5,5

4

4

5,5

5,5

4

5,5

4

5,5

170

120

100

130

150

90

120

80

100

2465

1750

1450

1885

2175

1300

1750

1160

1450

1750 298x224x176
W913

W912

15

18

3,67

3,67

5

5
14

130

100

1885

1450

3.96

3.96

3.96

4.75

4.75

3.43

3.43

3.96

3.96

3.96

4.75

4.94

5.55

5.55

3.96

4.75

14

14,5

14,5

14

14,5

14,5

14

14

14,5

14,5

14

14,5

14

14,5

321x224x176

298x224x176

298x224x176

321x224x176

321x224x176

298x224x176

321x224x176

 298x224x176

321x224x176

10

13

15

9

13

17

12

10

13

15

9

12

8

10

13

10

34

bar p.s.i.MPa



kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1450 321x224x176

WS201

WS162

WS152

WS202

15

18

21

21

5,51

5,51

5,51

7,35

7,5

7,5

7,5

10

14,5

200

160

150

200

2900

2320

2175

2900

1000 321x252x176
W201

W162

15

18

5,51

5,51

7,5

7,5
14,5

200

160

2900

2320

1750 321x224x176
W921

W916

15

18

5,51

5,51

7,5

7,5
14,5

200

160

2900

2320

3.96

4.75

3.96

4.75

5.55

5.55

3.96

4.75

INTERPUMP GROUP

20

16

15

20

20

16

20

16

35

bar p.s.i.MPa



4747 ser ies

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1750 321x234x176W928 15 8,08 11 14,5275 40003.96

1750 353x234x191T5050 18 12,50 17 18,5350 50754.75

27,5

35

36

W928

T5050

bar p.s.i.MPa



4747 ser ies

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1450 326x234x180WS1630 30 9,2 12,5 15160 23207.92 16

37

bar p.s.i.MPa



6666 ser ies

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1450 341x249x160

W2525

W2030

W2035

W2141

25

30

35

41

13,23

11,02

13,23

16,17

18

15

18

22

18,5

250

200

200

210

3600

2900

2900

3045

1750 341x249x160

T2530

T2535

T2040

T1750

30

35

40

50

14,70

16,17

15,44

16,17

20

22

21

22

18,5

250

250

200

172

3600

3600

2900

2500

6.6

7.92

9.25

10.83

7.92

9.25

10.56

13.20

25

20

20

21

25

25

20

17,2

38

bar p.s.i.MPa



6666 H.P. ser ies

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1750

350x244x159

W4015

W5015

W4018

W4518

W3521

W3523

15

15

18

18

21

23

18

 11,02

 14,70

 14,70

 15,44

 14,70

 14,70

 14,70

15

20

20

21

20

20

20

19 ,5

400

500

400

450

350

350

400

5800

7250

5800

6225

5075

5075

5800

3.96

3.96

4.75

4.75

5.55

6.07

4.75

1450

T4018 350x244x15919 ,5

W 5015
W 4518

40

50

40

45

35

35

40

39

bar p.s.i.MPa



kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

600 328x300x186W4 42 16,550 72511.1 4,04 5,5

6969 ser ies

5

40

bar p.s.i.MPa



kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1450 331x300x186
WS104 30 5,51 7,5 20,5100 1450

WS153 30 7,35 10 21150 2175

7.92

7.92

6969 ser ies

10

15

41

bar p.s.i.MPa



kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1000 360x300x210W827 68 25,882 120018 10,66 14,5

6969 ser ies

8,2

42

bar p.s.i.MPa



kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

600 396x356x240
W6

W8

60

75

7,35

9,19

10

12,5
40

60

60

870

870

1000 396x356x240W155 53 14,70 20 41150 2175

15.85

19.81

14

7676 ser ies

43

bar p.s.i.MPa

6

6

15



kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1000 415x284x200
W203

W163

30

35

11,02

11,02

15

15
27,5

200

160

2900

2320

7.92

9.25

1450 415x284x200WS135 41 11,02 15 27,5130 188510.83

4848 ser ies

20

16

13

44

bar p.s.i.MPa



kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

600 562x356x245
W12

W15

125

150

14,70

18,38

20

25
65

60

60

870

870

1000 562x356x245
W159

W158

106

150

29,41

29,41

40

40
67

150

100

2175

1450

33

39.6

28

39.6

7777 ser ies

45

bar p.s.i.MPa

6

6

15

10



kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1000 435x356x254W425 25 55400 58006.6 18,38 25

6161 ser ies

40

46

bar p.s.i.MPa



kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

1000 640x356x254W355 50 98,5300 435013.2 29,41 40

6262 ser ies

30

47

bar p.s.i.MPa



INTERPUMP GROUP



PUMPS LISTED ACCORDING
TO VOLUME

TABELLE POMPES ORDONNÉES
SUIVANT LE DÉBIT

PUMPENTABELLE NACH
FÖRDERLEISTUNG ANGEORDNET

TABLA DE BOMBAS EN ORDEN
DE CAUDAL

TABELLA POMPE IN ORDINE
DI PORTATA

Special Series
PUMPS LISTED ACCORDING
TO PRESSURE

TABELLE POMPES ORDONNÉES
SUIVANT LA PRESSION

PUMPENTABELLE NACH
DRUCK ANGEORDNET

TABLA DE BOMBAS EN ORDEN
DE PRESIÓN

TABELLA POMPE IN ORDINE
DI PRESSIONE

SS  ser iesSS  ser ies Stainless Steel

49

SSE15071.857 150 21751450 50

MOD.

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

pag.

bar p.s.i.l/min. G.P.M.
(USA)

SSE1509150 21751450 50

SSU1509150 21751750 50

SSE1411140 20301450

SSU1511150 21751750

SSE1413140 20301450 50

SSU1413138 20001750 50

SSE1513150 21751450 50

SSU1515150 21751750 50

SSE1515150 21751450 50

SSU1415138 20001750 50

SSU1518150 21751750 50

SSE1518150 21751450 50

SSU1521150 21751750 50

SSE1521150 21751450 50

SSE1525150 21751450 50

SSU1530150 21751750 50

2.9011

SSE1530150 21751450 50

SSU1535150 21751750 50

SSE1535150 21751450 50

SSU1540150 21751750 50

SSE1541150 21751450 50

SSU1550150 21751750 50

5.5521

2.389

50

50

3.4313

3.9615

4.7518

4.0215,2

9.2535

7.9230

6.6025

10.5640

10.8341

13.2050

SSU1413
2000138

13 3.431750 50

MOD.

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

pag.

bar p.s.i. l/min. G.P.M.
(USA)

SSU141515,2 4.021750 50

SSE141111 2.901450 50

SSE141313 3.431450

SSE15077 1.851450

SSE15099 2.381450 50

SSU15099 2.381750 50

SSU151111 2.901750 50

SSE151313 3.431450 50

SSU151515 3.961750 50

SSE151515 3.961450 50

SSU151818 4.751750 50

SSE151818 4.751450 50

SSU152121 5.551750 50

SSE152121 5.551450 50

SSE152525 6.601450 50

SSU153030 7.921750 50

2030140

SSE153030 7.921450 50

SSU153535 9.251750 50

SSE153535 9.251450 50

SSU154040 10.561750 50

SSE154141 10.831450 50

SSU155050 13.201750 50

50

50

2175150

SSE1414140 20301450 503.6914

SSE141414 3.691450 50

15

15

15

14

15

14

13,8

15

15

15

13,8

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

14

13,8

14

15

MPa MPa

SS7091100 14501300 50

SS71170100 1450900 50

24.0091

44.90170

10

10

SS7091
1450100

91 24.001300 50

SS71170170 44.90900 50
10



SSSS ser ies

63.SS series

Stainless Steel AISI 316 L

47.SS series

66.SS series

1450 213,5x211x119,5

SSE1507

SSE1509

SSE1411

SSE1413

SSE1414

7

9

11

13

14

2,20

2,57

2,94

3,52

3,75

3

3,5

4

4,8

5,1

9,5

150

150

140

140

140

2175

2175

2030

2030

2030

1750 213,5x211x119,5

SSU1509

SSU1511

SSU1413

SSU1415

9

11

13

15,2

2,57

3,30

3,45

4,04

3,5

4,5

4,7

5,5

9,5

150

150

138

138

2175

2175

2000

2000

1.85

2.38

2.90

3.43

3.69

2.38

2.90

3.43

4.02

1450 315,5x234x146

SSE1513

SSE1515

SSE1518

SSE1521

13

15

18

21

3,67

4,04

5,14

5,51

5

5,5

7

7,5

15

150

150

150

150

2175

2175

2175

2175

1750 315,5x234x146

SSU1515

SSU1518

SSU1521

15

18

21

4,04

5,14

5,51

5,5

7

7,5

15
150

150

150

2175

2175

2175

3.43

3.96

4.75

5.55

3.96

4.75

5.55

1450 340,5x248,5x159,5

SSE1525

SSE1530

SSE1535

SSE1541

25

30

35

41

7,13

8,60

10

11,76

9,7

11,7

13,6

16

21

150

150

150

150

2175

2175

2175

2175

1750 340,5x248,5x159,5

SSU1530

SSU1535

SSU1540

SSU1550

30

35

40

50

8,60

10

11,47

14,32

11,7

13,6

15,6

19,5

21

150

150

150

150

2175

2175

2175

2175

6.60

7.92

9.25

10.83

7.92

9.25

10.56

13.20

1300 387x340,5x196SS7091 91 36100 145024.00 17,4 23,710

70.SS series

900 526x367x252,5SS71170 170 70100 145044.90 32,5 44,210

71.SS series

15

15

14

14

14

15

15

13,8

13,8

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

50

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhpbar p.s.i.MPa

Pumps with manifold of stainless steel AISI 316 L. Applications in the fields
of reverse osmosis, food industry, chemical and pharmaceutical industries.

Pompes avec culasse en acier inox AISI 316 L. Applications dans les domaines
de l'osmose renversée, industries alimentaire, chimique et pharmaceutique.

Pumpen mit Kopf aus AISI 316 L Edelstahl. Anwendungen in den Bereichen
von Umkehrosmose, Lebensmittel-, Chemie- und  pharmazeutische Industrie.

Bombas con cabezal de acero inoxidable AISI 316 L. Aplicaciones en los
campos de osmosis inversa, de la indústria alimentar, química y farmacéutica.

Pompe con testata in acciaio inox AISI 316 L. Applicazioni nel campo
della osmosi inversa, industria alimentare, chimica e farmaceutica.



63.SS series

70.SS series

66.SS series

71.SS series

47.SS series
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PUMPS LISTED ACCORDING
TO VOLUME

TABELLE POMPES ORDONNÉES
SUIVANT LE DÉBIT

PUMPENTABELLE NACH
FÖRDERLEISTUNG ANGEORDNET

TABLA DE BOMBAS EN ORDEN
DE CAUDAL

TABELLA POMPE IN ORDINE
DI PORTATA

PUMPS LISTED ACCORDING
TO PRESSURE

TABELLE POMPES ORDONNÉES
SUIVANT LA PRESSION

PUMPENTABELLE NACH
DRUCK ANGEORDNET

TABLA DE BOMBAS EN ORDEN
DE PRESIÓN

TABELLA POMPE IN ORDINE
DI PRESSIONE

HT ser iesHT ser ies

Special Series

High
Temperature

HT6968116080 68 181000 54

MOD.

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

pag.

HT71150188 49.71000 54

HT631111 2.91450 54

HT472121 5.551450

HT471515 3.961450

HT471818 4.751450 54

HT472323 6.071450 54

HT631313 3.431450 54

HT664646 12.151750 54

HT663939 10.31750 54

HT662828 7.41750 54

2030140

1450100

54

54

2320160

2465170

3600250

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

bar p.s.i.

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M.
(USA)

HT631515 3.961750 54

HT63112.911 140 20301450 54

MOD.

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

pag.

bar p.s.i.l/min. G.P.M.
(USA)

HT6313170 24651450 54

HT4715160 23201450 54

HT6315140 20301750

HT4718160 23201450

HT4723160 23201450 54

HT6628250 36001750 54

HT6639200 29001750 54

HT6646170 24651750 54

HT696880 11601000 54

3.9615

3.4313

54

544.7518

6.0723

7.428

10.339

12.1546

HT4721140 20301450 545.5521

HT60071.857 150 21751450 54

HT6008150 21751450 542.118

HT709590 13051450 54

HT71150100 14501000 54

HT7095130590 100 26.41450 54

HT60077 1.851450 54
2175150

HT60088 2.111450 54

1868

26.4100

49.7188

2900200

14

MPa

17

16

14

16

16

25

20

17

8

14

15

15

9

10

8

14

10

16

17

25

MPa

9

15

20

53



For car wash and industrial applications up to 85°C (185°F)
Pour car wash et applications industrielle jusqu’à 85°C (185°F)
Für car wash und industrielle Einsätze bis 85°C (185°F)
Para car wash y aplicaciones industriales hasta 85°C (185°F)
Per car wash e applicazioni industriali fino a 85°C (185°F)HTHT ser ies

High Temperature

71
.H

T
se

ri
es

kg

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso

l/min. kW

Pump type
Type de pompe
Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

G.P.M.
(U.S.A.)

Dimensions
Dimensions
Dimension
Dimensiones
Dimensioni

mmhp

63
.H

T
se

ri
es 1450 213,5x211x119,5

HT6311

HT6313

11

13

2,94

4,04

4

5,5
8,15

140

170

2030

2465

1750HT6315 15 140 2030

2.9

3.43

3.96 213,5x211x119,54,04 5,5 8,15

4
7

.H
T

se
ri

es

315,5x254,5x146

4,56

3,05

5,51

3,67

5,51

5,15

3,97

7,35

5,8

4,58

14,5

1450

950

1450

950

1450

1200

950

1450

1200

950

6,2

4,15

7,5

4,99

7,5

7

5,4

10

7,9

6,23

HT4718

HT4721

HT4715

HT4723

15

10

18

12

21

17

13

23

19

15

3.96

2.64

4.75

3.17

5.55

4.5

3.43

6.07

5

3.96

160

160

160

160

140

160

160

160

160

160

2320

2320

2320

2320

2030

2320

2320

2320

2320

2320

60
.H

T
se

rie
s

1750

1450
193,5x202,5x125

HT6008 10

8

2,86

2,29

3,90

3,12
6,05

150

150

2175

2175

1450HT6007 7 150 2175

2.64

2.11

1.85 193,5x202,5x1252,00  2,72 6,05

6
6

.H
T

se
ri

es

HT6639

HT6646

340,5x248,5x159,5

HT6628 28

19

15

39

32

46

38

13,38

9,07

7,35

14,7

12,2

14,7

14,51

18,5

7.4

5

3.96

10.3

8.45

12.15

10.04

1750

1200

950

1750

1450

1750

1450

18,2

12,33

10

20

16,6

20

19,74

250

250

250

200

200

170

200

3600

3600

3600

2900

2900

2465

2900

6
9

.H
T

se
ri

es

1000 360x300x210HT6968 68 18 11,02 15 25,880 1160

70
.H

T
se

ri
es

387x340,5x196

17,2

18,2

16,3

37

1450

1350

1200

23,4

24,7

22,1

100

95

85

26.4

25.0

22.5

90

100

100

1305

1450

1450

HT 7095

526x367x252,5

35,9

35,7

31,5

73

1000

900

800

48,8

48,6

42,8

188

170

150

49.7

44.9

39.6

100

110

110

1450

1595

1595

HT 71150

54

bar p.s.i.MPa

9

10

10

14

17

14

16

16

16

16

14

16

16

16

16

16

15

15

15

25

25

25

20

20

17

20

8

10

11

11



70.HT series

71.HT series

55

47.HT series

60.HT series
63.HT series

69.HT series

66.HT series
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Turbo Series

M Series

TURBO 11/5072550 11 2.92800 58

MOD.

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

pag.

bar p.s.i. l/min. G.P.M.
(USA)

TURBO 8/708 2.112800 58

TURBO 218 2.111700

TURBO 11/7011 2.92800

TURBO 8/908 2.112800

TURBO 13/9013 3.432800

TURBO 10/10010 2.642800

TURBO 11/12011 2.92800

130090

1740120

100070

1450100

58

58

58

58

58

58

M957110075 15,9 4.21700 59

MOD.

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

pag.

M95413,6 3.61700 59

12 3.171400

11,5 3.041700

14 3.691400

9,5 2.51400

17 4.52800

130090

15 3.962800

15 3.963400 M961

13 3.432800 M13.180

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

bar p.s.i.

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M.
(USA)

59

59

59

59

59

59

59

59

59

1450100

M951

M14.120

1885130
M10.130

M17.130

2175150

2610180

M15.150

MOTORPUMPS LISTED ACCORDING
TO VOLUME

TABELLE MOTOPOMPES ORDONNÉES
SUIVANT LE DÉBIT

MOTORPUMPENTABELLE NACH
FÖRDERLEISTUNG ANGEORDNET

TABLA DE MOTOBOMBAS EN ORDEN
DE CAUDAL

TABELLA MOTOPOMPE IN ORDINE
DI PORTATA

MOTORPUMPS LISTED ACCORDING
TO PRESSURE

TABELLE MOTOPOMPES ORDONNÉES
SUIVANT LA PRESSION

MOTORPUMPENTABELLE NACH
DRUCK ANGEORDNET

TABLA DE MOTOBOMBAS EN ORDEN
DE PRESIÓN

TABELLA MOTOPOMPE IN ORDINE
DI PRESSIONE

Turbo Series

M Series

Turbo Ser ies
     M Ser ies
Turbo Ser ies
     M Ser ies Motorpumps

1525105

1740120

M12.100

12 3.171400 M12.1402030140

7,5

9

MPa

10

13

15

18

10,5

12

14

5

MPa

9

12

7

10

57

TURBO 8/70

2.118

70 10002800 58

MOD.

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

pag.

bar p.s.i.l/min. G.P.M.
(USA)

TURBO 8/9090 13002800 58

TURBO 2170 10001700 58

TURBO 10/100100 14502800

TURBO 11/5050 7252800

TURBO 11/7070 10002800 58

TURBO 11/120120 17402800 58

TURBO 13/9090 13002800 58

2.6410 58

58

2.911

3.4313

MPa

7

9

7

10

5

7

12

9

M10.1302.59,5 130 18851400 59

MOD.

Pressure
Pression
Druck

Presión
Pressione

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

pag.

bar p.s.i.l/min. G.P.M.
(USA)

M951105 15251700 59

M12.100100 14501400 59

M12.140140 20301400

M13.180180 26102800

90 13001700 59M954

120 17401400 59

150 21752800 59

3.1712
59

59

3.613,6

3.9615

3.0411,5

3.4313

3.6914 M14.120

M15.150

150 21753400 59M961

4.215,9 75 11001700 59M957

4.517 130 18852800 59M17.130

13

MPa

10,5

10

14

18

9

12

15

15

7,5

13



TUTURBO ser ies

DIMENSIONS - DIMENSIONS
ABMESSUNGEN - DIMENSIONES
DIMENSIONI

kW mm

Singlephase
1,68/1,64
2,2 - 2,65
1,58

Threephase
2,9 360x272x203

405x272x203

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Input power
Puissance
absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia
absorbida
Potenza
assorbita

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. kW

MODEL
MODÈLE
MODELL
MODELO
MODELLO

G.P.M.
(U.S.A.)

2800

TURBO 8/70

TURBO 11/50

TURBO 8/90

TURBO 11/70

8

11

8

11

1,68/1,64
1000

725

1300

1000

2.11

2.9

2.11

2.9

PUMP DATA - DONNÉES POMPE
PUMPENDATEN - DATOS BOMBA
DATI POMPA

Singlephase
Monophasé
Wechselstrom
Monofásico
Monofase

Threephase
Triphasé
Drehstrom
Trifásico
Trifase

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR
MOTORENDATEN - DATOS MOTOR
DATI MOTORE

V. A. Hz. V. A. Hz.

TURBO 13/90

TURBO 11/120

TURBO 10/100

13

11

10

3.43

2.9

2.64

1300

1740

1450 2,65

230-1

240-1

230-1

240-1

230-1

240-1

2,2

2,9
-

-

8,2

8

10,5

9,5

12

11
-

-

-

-

50

50

50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

220-3

380-3
50

TURBO 21 1700 115-11,58 15 60 - -

8,9

5,2

-8 2.11 1000

58

bar p.s.i.MPa

70

50

90

70

90

120

100

70

7

5

9

7

9

12

10

7



MM ser ies

DIMENSIONS - DIMENSIONS
ABMESSUNGEN - DIMENSIONES
DIMENSIONI

kW mm

3,2 455x320x266

3,8

5

455x320x258

455x320x258

Max. pressure
Pression
Druck
Presión
Pressione

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Input power
Puissance
absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia
absorbida
Potenza
assorbita

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. kW

MODEL
MODÈLE
MODELL
MODELO
MODELLO

G.P.M.
(U.S.A.)

1400

M 10 - 130

M 12 - 100

M 12 - 140

M 14 - 120

M 13 - 180

M 15 - 150

M 17 - 130

9,5

12

12

14

13

15

17

1885

1450

2030

1740

2610

2175

1885

2.5

3.17

3.17

3.69

3.43

3.96

4.5

PUMP DATA - DONNÉES POMPE
PUMPENDATEN - DATOS BOMBA
DATI POMPA

Singlephase
Monophasé
Wechselstrom
Monofásico
Monofase

Threephase
Triphasé
Drehstrom
Trifásico
Trifase

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR
MOTORENDATEN - DATOS MOTOR
DATI MOTORE

V. A. Hz. V. A. Hz.

5,0

230-1

240-1

3,8

14,7

13,6
50

-

-

-

-

-

-

2800

1700

M 951

M 954

M 957

11,5

13,6

15,9

1525

1300

1100

3.04

3.6

4.2

220-1 15,5 60

-

-

-

3400M 961 15 21753.96

3,2

3,2

5,0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

230-3

400-3

230-3
400-3
240-3
415-3

-

-

-

-

-

-

220-3

380-3

12,5

  7,2

15,8
  9,2
14,5
  8,5

15,8

  9,2

50

50

60

• TOTALSTOP version available on request (motor shutdown upon releasing of gun trigger)
• Version TOTALSTOP disponible sur requête (arrêt moteur à la fermeture de la poignée pistolet)
• TOTALSTOP Ausführung verfügbar auf Wunsch (Ausschalten des Motors beim Auslösen der Pistole)
• Version TOTALSTOP disponible bajo pedido (paro de la máquina al cerrar de la pistola)
• Disponibile a richiesta la versione con TOTALSTOP (arresto macchina a chiusura della pistola)

59

bar p.s.i.MPa

130

100

140

120

180

150

130

105

90

75

150

13

10

14

12

18

15

13

10,5

9

7,5

15
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Model
Modéle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min.
G.P.M.
(U.S.A.)

with/avec
mit/con

ROTATING
NOZZLE

with/avec
mit/con

STANDARD
NOZZLE

Max. Pressure - Pression
Druck - Presion - Pressione

PUMP DATA - DONNÉES POMPE
PUMPENDATEN - DATOS BOMBA - DATI POMPA

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

input power
puissance absorbée
aufnahmeleistung

potencia absorbida
potenza assorbita

singlephase
monophase

wechselstrom
monofásico
monofase

kW V. A. Hz.

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR
MOTORENDATEN - DATOS MOTOR - DATI MOTORE

E.W.
bar

E.W.
p.s.i. bar p.s.i.

CL10K

CL11K

CL22K

CL24K

CL26K

CL10

CL11

CL22

CL24

CL26

GX10K

GX11K

GX22K

GX24K

GX26K

GX10

GX11

GX22

GX24

GX26

BT10

BT11

BT22

BT24

BT26

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

150

160

160

160

160

150

160

160

160

160

150

160

160

160

160

150

160

160

160

160

150

160

160

160

160

2150

2300

2300

2300

2300

2150

2300

2300

2300

2300

2150

2300

2300

2300

2300

2150

2300

2300

2300

2300

2150

2300

2300

2300

2300

80

90

90

90

90

80

90

90

90

90

80

90

90

90

90

80

90

90

90

90

80

90

90

90

90

1160

1300

1300

1300

1300

1160

1300

1300

1300

1300

1160

1300

1300

1300

1300

1160

1300

1300

1300

1300

1160

1300

1300

1300

1300

3400

3400

2800

2800

3400

3400

3400

2800

2800

3400

3400

3400

2800

2800

3400

3400

3400

2800

2800

3400

3400

3400

2800

2800

3400

1,60

1,75

1,75

1,75

1,75

1,60

1,75

1,75

1,75

1,75

1,60

1,75

1,75

1,75

1,75

1,60

1,75

1,75

1,75

1,75

1,60

1,75

1,75

1,75

1,75

100

120

230

240

208/230

100

120

230

240

208/230

100

120

230

240

208/230

100

120

230

240

208/230

100

120

230

240

208/230

15

15

7,5

7,5

7,5

15

15

7,5

7,5

7,5

15

15

7,5

7,5

7,5

15

15

7,5

7,5

7,5

15

15

7,5

7,5

7,5

60

60

50

50

60

60

60

50

50

60

60

60

50

50

60

60

60

50

50

60

60

60

50

50

60

CLEANMATIC

WITH TROLLEY
AVEC CHARIOT

MIT FAHRWAGEN
CON CARRETILLA
CON CARRELLO

CLEANMATIC

WITHOUT  TROLLEY
SANS CHARIOT

OHNE FAHRWAGEN
SIN CARRETILLA

SENZA CARRELLO

GREEN JET

WITH TROLLEY
AVEC CHARIOT

MIT FAHRWAGEN
CON CARRETILLA
CON CARRELLO

GREEN JET

WITHOUT  TROLLEY
SANS CHARIOT

OHNE FAHRWAGEN
SIN CARRETILLA

SENZA CARRELLO

BLUE TIME

WITH TROLLEY
AVEC CHARIOT

MIT FAHRWAGEN
CON CARRETILLA
CON CARRELLO

INTERPUMP GROUP

E.W. bar/MPa/p.s.i. = EQUIVALENT WASHING impact in bar/MPa/p.s.i.

E.W.
MPa MPa

8

9

9

9

9

8

9

9

9

9

8

9

9

9

9

8

9

9

9

9

8

9

9

9

9

15

16

16

16

16

15

16

16

16

16

15

16

16

16

16

15

16

16

16

16

15

16

16

16

16
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INTERPUMP GROUP

Model
Modéle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min.
G.P.M.
(U.S.A.)

with/avec
mit/con

ROTATING
NOZZLE

with/avec
mit/con

STANDARD
NOZZLE

Max. Pressure - Pression
Druck - Presion - Pressione

PUMP DATA - DONNÉES POMPE
PUMPENDATEN - DATOS BOMBA - DATI POMPA

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

input power
puissance absorbée
aufnahmeleistung

potencia absorbida
potenza assorbita

singlephase
monophase

wechselstrom
monofásico
monofase

kW V. A. Hz.

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR
MOTORENDATEN - DATOS MOTOR - DATI MOTORE

bar p.s.i.

F122

F124

X161

X230

X117

X117 S

X220

X220 S

X240

X240 S

8/70

11/50

8/90

TURBO 15

TURBO19

TURBO 21

11/70

8/90

10/100

7

7

8

8

8

8

8

8

8

8

8

11

8

8

8

8

11

8

10

1.85

1.85

2.11

2.11

2.11

2.11

2.11

2.11

2.11

2.11

2.11

2.9

2.11

2.11

2.11

2.11

2.9

2.11

2.64

160

160

135

145

145

145

145

145

145

145

145

100

160

120

130

145

145

160

170

2300

2300

1900

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

1500

2300

1750

1850

2000

2000

2300

2450

90

90

65

70

70

70

70

70

70

70

70

50

90

55

60

70

70

90

100

1300

1300

940

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

725

1300

800

870

1000

1000

1300

1450

2800

2800

1700

1700

1700

1700

2800

2800

2800

2800

2800

2800

2800

2800

1700

1700

2800

2800

2800

1,58

1,58

1,40

1,68

1,53

1,53

1,58

1,58

1,58

1,58

1,68/1,64

1,68/1,64

1,86

1,36

1,40

1,58

2,20

2,20

2,65

230

240

100

230

115

115

230

230

240

240

230-1/240-1

230-1/240-1

230-1/240-1

100

100

115

230-1/240-1

230-1/240-1

230-1/240-1

7,6

7

15

7,8

12

12

7,6

7,6

7

7

8,2/8

8,2/8

8,6/8,4

15

15

15

10,5/9,5

10,5/9,5

12/11,5

50

50

60

60

60

60

50

50

50

50

50

50

50

50

60

60

50

50

50

BIG BANG
FORMULA 99

GONG
FLASH

BOX JET

QUIKY

E.W. bar/MPa/p.s.i. = EQUIVALENT WASHING impact in bar/MPa/p.s.i.

16

16

13,5

14,5

14,5

14,5

14,5

14,5

14,5

14,5

14,5

10

16

12

13

14,5

14,5

16

17

MPa

9

9

6,5

7

7

7

7

7

7

7

7

5

9

5,5

6

7

7

9

10

E.W.
bar

E.W.
p.s.i.

E.W.
MPa
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Profess iona l
Cleaners

PROFESSIONAL HIGH PRESSURE CLEANERS
NETTOYEURS PROFESSIONNELS
PROFESSIONELLE HOCHDRUCKREINIGER
HIDROLIMPIADORAS PROFESIONALES
IDROPULITRICI PROFESSIONALI

E.W. bar/MPa/p.s.i. = EQUIVALENT WASHING impact in bar/MPa/p.s.i.

WITH TOTAL STOP
AVEC STOP TOTAL
MIT TOTAL STOP
CON STOP TOTAL
CON TOTAL STOP

Model
Modéle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min.
G.P.M.
(U.S.A.)

with/avec
mit/con

ROTATING
NOZZLE

with/avec
mit/con

STANDARD
NOZZLE

Max. Pressure - Pression
Druck - Presion - Pressione

PUMP DATA - DONNÉES POMPE
PUMPENDATEN - DATOS BOMBA - DATI POMPA

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

singlephase
monophase

wechselstrom
monofásico
monofase

kW V. A. Hz.

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR
MOTORENDATEN - DATOS MOTOR - DATI MOTORE

bar p.s.i.

IP 130

IP 140

IP 150

IP 170

8

8

9,5

13

2.11

2.11

2.5

3.43

230

245

260

290

3200

3450

3770

4200

130

140

150

170

1885

2030

2175

2465

2800

2800

2800

2800

50

50

50

-

IP
 S

E
R

IE
S

threephase
triphase

drehstrom
trifásico
trifase

V. A. Hz.

-

-

-

-

-

-

8

-

-

-

50

2,2

2,4

3,2

3

4,3

230-1

240-1

230-1

240-1

230-1

240-1

-

9,6

11,1

14,7

13

- 400-3

input power
puissance absorbée
aufnahmeleistung

potencia absorbida
potenza assorbita

E.W.
bar

E.W.
p.s.i.

E.W.
MPa

23

24,5

26

29

13

14

15

17

MPa
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E.W. bar/MPa/p.s.i. = EQUIVALENT WASHING impact in bar/MPa/p.s.i.

WITHOUT TOTAL STOP
SANS STOP TOTAL
OHNE TOTAL STOP
SIN STOP TOTAL
SENZA TOTAL STOP

OPTIONAL:
HOSE REEL
ENROULEUR DE TUYAU
SCHLAUCHTROMMEL
ENROLLADOR DE MANGUERA
AVVOLGITUBO

Model
Modéle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min.
G.P.M.
(U.S.A.)

with/avec
mit/con

ROTATING
NOZZLE

with/avec
mit/con

STANDARD
NOZZLE

Max. Pressure - Pression
Druck - Presion - Pressione

PUMP DATA - DONNÉES POMPE
PUMPENDATEN - DATOS BOMBA - DATI POMPA

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

singlephase
monophase

wechselstrom
monofásico
monofase

kW V. A. Hz.

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR
MOTORENDATEN - DATOS MOTOR - DATI MOTORE

T8•90

T10•100

T11•120

TX10•130

TX12•100

TX12•140

TX14•120

TX13•180

TX15•150

TX17•130

TX951

TX954

TX956

TX957

TX961

8

10

11

9,5

12

12

14

13

15

17

11,5

13,6

13

15,9

15

2.11

2.64

2.9

2.5

3.17

3.17

3.69

3.43

3.96

4.5

3.04

3.6

3.43

4.2

3.96

160

170

210

230

170

245

210

310

260

230

170

160

250

145

260

2300

2450

2950

3200

2450

3450

2950

4400

3700

3200

2450

2300

3550

2100

3700

90

100

120

130

100

140

120

180

150

130

103

90

145

76

150

1300

1450

1740

1885

1450

2030

1740

2610

2175

1885

1500

1300

2100

1100

2175

2800

2800

2800

1400

1400

1400

1400

2800

2800

2800

1700

1700

1700

1700

3400

T
 S

E
R

IE
S

threephase
triphase

drehstrom
trifásico
trifase

V. A. Hz.

T
X

 S
E

R
IE

S

2,20

2,65

2,90

3,20

3,20

3,80

3,80

5,00

5,00

5,00

3,20

3,20

4,60

3,20

5,00

230-1/240-1

230-1/240-1

-

230-1/240-1

230-1/240-1

-

-

-

-

-

220-1

220-1

-

220-1

-

10,5/9,5

12/11,5

-

14,7/13,6

14,7/13,6

-

-

-

-

-

15,5

15,5

-

15,5

-

50

50

-

50

50

-

-

-

-

-

60

60

-

60

-

-

-

230-3/400-3

-

-

230-3/400-3

230-3/400-3

230-3
400-3
240-3
415-3

-

-

220-3

-

220-3/380-3

-

-

8,9/5,2

-

-

12,5/7,2

 12,5/7,2

15,8
9,2

14,5
8,5

-

-

16,5

-

15,8/9,2

-

-

50

-

-

50

50

50

50

50

-

-

60

-

60

input power
puissance absorbée
aufnahmeleistung

potencia absorbida
potenza assorbita

16

17

21

23

17

24,5

21

31

26

23

17

16

25

14,5

26

9

10

12

13

10

14

12

18

15

13

10,3

9

14,5

7,6

15

bar p.s.i.
E.W.
bar

E.W.
p.s.i.

E.W.
MPa MPa
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E.W. bar/MPa/p.s.i. = EQUIVALENT WASHING impact in bar/MPa/p.s.i.

OPTIONALS:
• TOTAL STOP

• HOSE REEL
ENROULEUR DE TUYAU
SCHLAUCHTROMMEL
ENROLLADOR DE MANGUERA
AVVOLGITUBO

Prof
Clea
Profess iona l
Cleaners

PROFESSIONAL HIGH PRESSURE CLEANERS
NETTOYEURS PROFESSIONNELS
PROFESSIONELLE HOCHDRUCKREINIGER
HIDROLIMPIADORAS PROFESIONALES
IDROPULITRICI PROFESSIONALI

Model
Modéle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min.
G.P.M.
(U.S.A.)

with/avec
mit/con

ROTATING
NOZZLE

with/avec
mit/con

STANDARD
NOZZLE

Max. Pressure - Pression
Druck - Presion - Pressione

PUMP DATA - DONNÉES POMPE
PUMPENDATEN - DATOS BOMBA - DATI POMPA

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

singlephase
monophase

wechselstrom
monofásico
monofase

kW V. A. Hz.

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR
MOTORENDATEN - DATOS MOTOR - DATI MOTORE

IPX10•130

IPX12•100

IPX12•140

IPX14•120

IPX13•180

IPX15•150

IPX17•130

IPX951

IPX954

IPX956

IPX957

IPX961

9,5

12

12

14

13

15

17

11,5

13,6

13

15,9

15

2.5

3.17

3.17

3.69

3.43

3.96

4.5

3.04

3.6

3.43

4.2

3.96

230

170

245

210

310

260

230

170

160

250

145

260

3200

2450

3450

2950

4400

3700

3200

2450

2300

3550

2100

3700

130

100

140

120

180

150

130

103

90

145

76

150

1885

1450

2030

1740

2610

2175

1885

1500

1300

2100

1100

2175

1400

1400

1400

1400

2800

2800

2800

1700

1700

1700

1700

3400

threephase
triphase

drehstrom
trifásico
trifase

V. A. Hz.

IP
X

 S
E

R
IE

S

3,2

3,2

3,8

3,8

5

5

5

3,2

3,2

4,6

3,2

5

50

50

-

-

-

-

-

60

60

-

60

-

-

-

50

50

50

50

50

-

-

60

-

60

230-1
240-1

-

-

-

-

-

220-1

220-1

-

220-1

-

14,7
13,6

-

-

-

-

-

15,5

15,5

-

15,5

-

-

-

230-3
400-3

230-3
400-3
240-3
415-3

-

-

220-3

-

220-3/380-3

-

-

12,5
7,2

15,8
9,2

14,5
8,5

-

-

16,5

-

15,8/9,2

input power
puissance absorbée
aufnahmeleistung

potencia absorbida
potenza assorbita

23

17

24,5

21

31

26

23

17

16

25

14,5

26

13

10

14

12

18

15

13

10,3

9

14,5

7,6

15

bar p.s.i.
E.W.
bar

E.W.
p.s.i.

E.W.
MPa MPa
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E.W. bar/MPa/p.s.i. = EQUIVALENT WASHING impact in bar/MPa/p.s.i.

OPTIONALS:
• TOTAL STOP

• HOSE REEL
ENROULEUR DE TUYAU
SCHLAUCHTROMMEL
ENROLLADOR DE MANGUERA
AVVOLGITUBO

Model
Modéle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min.
G.P.M.
(U.S.A.)

with/avec
mit/con

ROTATING
NOZZLE

with/avec
mit/con

STANDARD
NOZZLE

Max. Pressure - Pression
Druck - Presion - Pressione

PUMP DATA - DONNÉES POMPE
PUMPENDATEN - DATOS BOMBA - DATI POMPA

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

singlephase
monophase

wechselstrom
monofásico
monofase

kW V. A. Hz.

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR
MOTORENDATEN - DATOS MOTOR - DATI MOTORE

TSX10•130

TSX12•100

TSX12•140

TSX14•120

TSX13•180

TSX15•150

TSX17•130

TSX951

TSX954

TSX956

TSX957

TSX961

9,5

12

12

14

13

15

17

11,5

13,6

13

15,9

15

2.5

3.17

3.17

3.69

3.43

3.96

4.5

3.04

3.6

3.43

4.2

3.96

230

170

245

210

310

260

230

170

160

250

145

260

3200

2450

3450

2950

4400

3700

3200

2450

2300

3550

2100

3700

130

100

140

120

180

150

130

103

90

145

76

150

1885

1450

2030

1740

2610

2175

1885

1500

1300

2100

1100

2175

1400

1400

1400

1400

2800

2800

2800

1700

1700

1700

1700

3400

threephase
triphase

drehstrom
trifásico
trifase

V. A. Hz.

T
S

X
 S

E
R

IE
S

3,2

3,2

3,8

3,8

5

5

5

3,2

3,2

4,6

3,2

5

50

50

-

-

-

-

-

60

60

-

60

-

-

-

50

50

50

50

50

-

-

60

-

60

230-1
240-1

-

-

-

-

-

220-1

220-1

-

220-1

-

14,7
13,6

-

-

-

-

-

15,5

15,5

-

15,5

-

-

-

230-3
400-3

230-3
400-3
240-3
415-3

-

-

220-3

-

220-3/380-3

-

-

12,5
7,2

15,8
9,2

14,5
8,5

-

-

16,5

-

15,8/9,2

input power
puissance absorbée
aufnahmeleistung

potencia absorbida
potenza assorbita

23

17

24,5

21

31

26

23

17

16

25

14,5

26

13

10

14

12

18

15

13

10,3

9

14,5

7,6

15

bar p.s.i.
E.W.
bar

E.W.
p.s.i.

E.W.
MPa MPa
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Prof
Clea
Profess iona l
Cleaners

PROFESSIONAL HIGH PRESSURE CLEANERS
NETTOYEURS PROFESSIONNELS
PROFESSIONELLE HOCHDRUCKREINIGER
HIDROLIMPIADORAS PROFESIONALES
IDROPULITRICI PROFESSIONALI

WITH TOTAL STOP AND
HOSE REEL

AVEC STOP TOTAL ET
ENROULEUR DE TUYAU

MIT TOTAL STOP UND
SCHLAUCHTROMMEL

CON STOP TOTAL Y
ENROLLADOR DE MANGUERA

CON TOTAL STOP E
AVVOLGITUBO

E.W. bar/MPa/p.s.i. = EQUIVALENT WASHING impact in bar/MPa/p.s.i.

Model
Modéle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min.
G.P.M.
(U.S.A.)

with/avec
mit/con

ROTATING
NOZZLE

with/avec
mit/con

STANDARD
NOZZLE

Max. Pressure - Pression
Druck - Presion - Pressione

PUMP DATA - DONNÉES POMPE
PUMPENDATEN - DATOS BOMBA - DATI POMPA

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

singlephase
monophase

wechselstrom
monofásico
monofase

kW V. A. Hz.

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR
MOTORENDATEN - DATOS MOTOR - DATI MOTORE

threephase
triphase

drehstrom
trifásico
trifase

V. A. Hz.

input power
puissance absorbée
aufnahmeleistung

potencia absorbida
potenza assorbita

10-130.2

12-100.2

13-160.2

10

12

13

2.64

3.17

3.43

230

170

275

3200

2465

4000

130

100

160

1885

1450

2320

1450

1450

1450

50 - -

-

50

3

3

4,6

230-240 14,0 -

230-240 14,5

230-240

-

14,0

-

50

-

bar p.s.i.MPaE.W.
bar

E.W.
MPa

E.W.
p.s.i.

TX
30

0

13-160.3

14-180.2

14-180.3

13

14

14

3.43

3.69

3.69

275

310

310

4000

4400

4400

160

180

180

2320

2610

2610

1450

1450

1450

8,4 50

50

50

4,6

5,5

5,5

- 400-415

230-240 18,0

400-415 10,5

-

-

-

-

-

-

- -

- -

23

17

27,5

13

10

16

27,5

31

31

16

18

18
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WITH TOTAL STOP AND HOSE REEL
AVEC STOP TOTAL ET ENROULEUR DE TUYAU
MIT TOTAL STOP UND SCHLAUCHTROMMEL
CON STOP TOTAL Y ENROLLADOR DE MANGUERA
CON TOTAL STOP E AVVOLGITUBO

Model
Modéle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min.
G.P.M.
(U.S.A.)

with/avec
mit/con

ROTATING
NOZZLE

with/avec
mit/con

STANDARD
NOZZLE

Max. Pressure - Pression
Druck - Presion - Pressione

PUMP DATA - DONNÉES POMPE
PUMPENDATEN - DATOS BOMBA - DATI POMPA

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

singlephase
monophase

wechselstrom
monofásico
monofase

kW V. A. Hz.

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR
MOTORENDATEN - DATOS MOTOR - DATI MOTORE

E.W.
bar

E.W.
p.s.i.

21-150.3

15-250.2

15-250.3

21-200.2

21-200.3

21

15

15

21

21

5.55

3.96

3.96

5.55

5.55

260

425

425

340

340

3700

6150

6150

4950

4950

150

250

250

200

200

2175

3625

3625

2900

2900

1450

1450

1450

1450

1450

TX
50

0

threephase
triphase

drehstrom
trifásico
trifase

V. A. Hz.

-

-

-

-

-

50

50

50

50

50

7,5

9,0

9,0

9,0

9,0

input power
puissance absorbée
aufnahmeleistung

potencia absorbida
potenza assorbita

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

E.W. bar/MPa/p.s.i. = EQUIVALENT WASHING impact in bar/MPa/p.s.i.

bar p.s.i.MPaE.W.
MPa

15-200.2

15-200.3

18-170.2

18-170.3

21-150.2

15

15

18

18

21

3.96

3.96

4.75

4.75

5.55

340

340

290

290

260

4950

4950

4200

4200

3700

200

200

170

170

150

2900

2900

2465

2465

2175

1450

1450

1450

1450

1450

-

-

-

-

-

50

50

50

50

50

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

230-240

400-415

230-240

400-415

230-240

400-415

230-240

400-415

230-240

400-415

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

25,5

14,7

25,5

14,7

25,5

14,7

29,5

17,0

29,5

17,0

15

25

25

20

20

26

42,5

42,5

34

34

20

20

17

17

15

34

34

29

29

26
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INTERPUMP GROUP
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Accessor ies
in Kit
Accessor ies
in Kit

Accessories in Kit

Accessories in Kit for models:
Blue Time - Clean Matic - Green Jet
Big Bang - Formula - Gong - Flash
Box Jet - Quiky

Accessories in Kit for models:
IP - T - TX - IPX - TSX - TX300 - TX500

Lance Kits for Interpump Cleaners

pag.

100

101

102
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Acc
  in  
Accessor ies
  in  Kit

FOR MODELS:
BLUE TIME • CLEAN MATIC • GREEN JET • BIG BANG
FORMULA • GONG • FLASH • BOX JET • QUIKY

ACCESSORIES IN KIT
ACCESSOIRES EN KIT
ZUBEHÖR IN KIT
ACCESORIOS EN KIT
ACCESSORI IN KIT

ZSANDKIT

SANDBLASTING KIT
KIT DE SABLAGE
SANDSTRAHLKIT
KIT ARENACION

KIT PER SABBIARE

ZBRUSHKIT

BRUSHKIT
BROSSE ROTATIVE

BÜRSTENKIT
CEPILLO ROTATIVO

SPAZZOLA ROTANTE

ZDRAINKIT

DRAIN CLEANING KIT
KIT DÉBOUCHEUR

ROHRREINIGUNGSKIT
KIT LIMPIEZA TUBERIAS
KIT PULIZIA TUBAZIONI

CARTKIT 3

FOR - POUR - FÜR - PARA - PER:

• BOXJET • QUIKY • FORMULA 99
• GONG • FLASH

WALLKIT

WALL BRACKET
COSOLE MURALE

WANDHALTERUNG
SOPORTE MURAL

SUPPORTO PENSILE

ZFOAMKIT

FOAMER
LANCE A MOUSSE

SCHAUMLANZE
LANZA ESPUMA

LANCIA SCHIUMA

INTERFOAM

FOAM DETERGENT
DÉTERGENT  MOUSSANT

SCHAUMLANZE
DETERGENTE ESPUMOGENO
DETERGENTE SCHIUMOGENO
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ZTXSAND

SANDBLASTING KIT
KIT DE SABLAGE
SANDSTRAHLKIT
KIT ARENADOR

TESTINA SABBIANTE

ZTXBRUSH

BRUSHKIT
BROSSE ROTATIVE

BÜRSTENKIT
CEPILLO ROTATIVO

SPAZZOLA ROTANTE

ZTXDRAIN

DRAIN CLEANING KIT
KIT DÉBOUCHEUR
SANDSTRAHLKIT

KIT LIMPIEZA TUBERIAS
KIT PULIZIA TUBAZIONI

ZTXAVV (T•TX•TSX)

ZIPXAVV (IPX)

HOSE REEL
ENROULEUR DE TUYAU
SCHLAUCHTROMMEL

ENROLLADOR DE MANGUERA
AVVOLGITUBO

ZTXFOAM

FOAMER
LANCE A MOUSSE

SCHAUMLANZE
LANZA PARA ESPUMA

LANCIA SCHIUMA

INTERFOAM

FOAM DETERGENT
DÉTERGENT  MOUSSANT

SCHAUMDETERGENT
DETERGENTE ESPUMOGENO
DETERGENTE SCHIUMOGENO

FOR MODELS:
IP • T • TX • IPX • TSX • TX300 • TX500

Acc
  in  
Accessor ies
  in  Kit
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Lan
for 

LANCE KITS FOR INTERPUMP CLEANERS
KITS DE LANCES POUR NETTOYEURS INTERPUMP
STRAHLROHR-SÄTZE FÜR INTERPUMP-HOCHDRUCKREINIGER
KITS DE LANZAS PARA HIDROLIMPIADORAS INTERPUMP
KIT LANCE PER IDROPULITRICI INTERPUMP

MULTIFUNCTION NOZZLE HOLDERS KIT - PORTE-BUSES MULTIFONCTION KIT
MULTIFUNKTIONSDÜSENHALTER KIT - PORTABOQUILLAS KIT - PORTA UGELLI KIT

MULTIREG KIT • ZHREG (BOX JET - QUIKY) • ZTXREG (IP-T-TX-TSX-IPX-TX300 -TX500 SERIES)

VARIOJET KIT • ZVARIOK (BLUE TIME - CLEAN MATIC - GREEN JET - BIG BANG - FLASH - FORMULA - GONG)

ROTATING NOZZLE KIT - BUSES ROTATIVES KIT
ROTIERENDE DÜSEN KIT - BOQUILLAS ROTATIVAS KIT - UGELLI ROTANTI KIT

ROTOTEK KIT • ZHROK (BOX JET - QUIKY) • ZTXROK (IP-T-TX-TSX-IPX-TX300 -TX500 SERIES)

ROTOCLEAN KIT • ZROTINK (BLUE TIME - CLEAN MATIC - GREEN JET - BIG BANG - FLASH - FORMULA - GONG)

ZHREG

ZTXREG

ZVARIOK

ZHROK

ZTXROK ZROTINK

Lance Kits
for Interpump Cleaners
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ZSETLANC (BOX JET - QUIKY)   •   ZTLANCM (IP - T SERIES)

ZTXLANCM (TX - TSX - IPX - TX300  - TX500 SERIES)

ZHLANCR (BOX JET - QUIKY)   •   ZTLANCR (IP - T SERIES)

ZTXLANCR (TX - TSX - IPX - TX300  - TX500 SERIES)

LANCES COMPLETE WITH MULTIREG - LANCES COMPLETES AVEC MULTIREG - LANZEN KOMPLETT
MIT MULTIREG - LANZAS COMPLETAS DE MULTIREG - LANCE COMPLETE CON MULTIREG

LANCES COMPLETE WITH ROTOTEK - LANCES COMPLETES AVEC ROTOTEK - LANZEN KOMPLETT
MIT ROTOTEK - LANZAS COMPLETAS DE ROTOTEK - LANCE COMPLETE CON ROTOTEK

ZTXLANCM

ZSETLANC

ZTLANCM

ZTXLANCR

ZHLANCR

ZTLANCR

Lan
for 
Lance Kits
for Interpump Cleaners



Technical data are indicatives and subjet to changes without notice.
Les données techniques sont indicatives et peuvent être modifiées sans préavis.

Technische Daten sind orientierend. Änderungen vorbehalten.
Los datos tecnicos son indicativos y pueden ser modificados sin aviso.

I dati tecnici sono indicativi e possono essere modificati senza preavviso.



Prinect Color Editor
Page is color controlled with Prinect Color Editor 2.0.56Copyright 2004 Heidelberger Druckmaschinen AGTo view actual document colors and color spaces, pleasedownload free Prinect Color Editor (Viewer) Plug-In from:http://www.heidelberg.comApplied Color Management Settings:Output Intent (Press Profile): OffsetEuro U360 K85 V25PO4.icmRGB Image:Profile: ECI_RGB.iccRendering Intent: PerceptualBlack Point Compensation: noRGB Graphic:Profile: ECI_RGB.iccRendering Intent: SaturationBlack Point Compensation: noDevice Independent Image:Rendering Intent: PerceptualBlack Point Compensation: noDevice Independent Graphic:Rendering Intent: SaturationBlack Point Compensation: noTurn R=G=B (Tolerance 0.5%) Graphic into Gray: yesCMM for overprinting CMYK graphic: yesGray Image: Apply CMYK Profile: noGray Graphic: Apply CMYK Profile: noTreat Calibrated RGB as Device RGB: noTreat Calibrated Gray as Device Gray: yesRemove embedded non-CMYK Profiles: noRemove embedded CMYK Profiles: yesApplied Miscellaneous Settings:All Colors to knockout: noPure black to overprint: yes  Limit: 100%Turn Overprint CMYK White to Knockout: yesTurn Overprinting Device Gray to K: yesEnable Overprint in Device CMYK: noCreate "All" from 4x100% CMYK: noDelete "All" Colors: noConvert "All" to K: no




